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Міністру освіти і науки України 
Оксену ЛІСОВОМУ

Шановний пане Оксене!

З метою здійснення моніторингу виконання умов контракту ректора 
ДТЕУ А.А. Мазаракі надаємо:

1. Звіт ректора Державного торговельно-економічного університету 
Анатолія Мазаракі щодо виконання умов контракту з Міністерством освіти і 
науки України за 2023 р. на 54 арк. в 1 прим.

2. Звіт про досягнення цільових показників діяльності Державного 
торговельно-економічного університету (КРІ) за 2023 р., визначених 
контрактом ректора Анатолія Мазаракі, на 5 арк. в 1 прим.

3. Витяг з протоколу № 4 конференції трудового колективу ДТЕУ від 
25 січня 2024 р. на 1 арк. в І прим.

4. Інформацію щодо проведення у 2023 р. у ДТЕУ та відокремлених 
структурних підрозділах благодійних заходів на підтримку ЗСУ та 
постраждалих від війни на 9 арк. в 1 прим.

З повагою

Ректор Анатолій МАЗАРАКІ

Сім’ячко Олена (044) 53 І 49 14
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Міністерство освіти і науки України

ЗВІТ
ректора Державного торговельно-економічного університету 

Анатолій Мазаракі щодо виконання умов контракту
з Міністерством освіти і науки України 

за 2023 рік

Звіт надано за період 2023 року. Посаду ректора Державного торговельно- 
економічного університету (ДТЕУ) обіймаю за контрактом від 25 травня 2022 р. 
№ 1-40 (наказ МОП України від 25.05.2022 № 109-к).

ДТЕУ є неприбутковою бюджетною установою - закладом освіти, що має 
академічну, організаційну, фінансову і кадрову автономію.

Стратегічною метою діяльності ДТЕУ є активна участь у розбудові країни 
у воєнний та післявоєнний період, побудова моделі європейського 
інноваційного університету на засадах випереджального розвитку освітньої, 
наукової діяльності, формування гармонійної особистості, стабільно високої 
конкурентоспроможності в країні та сві ті.

Університет входить до складу таких міжнародних організацій, як: European 
University Association (EUA) / Асоціація європейських університетів, European 
Communication Research and Education Association (ECREA) / Європейська 
асоціація комунікаційних досліджень та освіти, Observatory Magna Charta 
Universitatum (MCU) / Велика хартія університетів, European Public Eaw 
Organisation (EPLO) / Європейський центр публічного права, L’Agence 
Univcrsitaire de la Francophonie (AUF) / Університетське агентство франкофонії, 
World Association of Chefs Societies (Worldshefs) / Всесвітня організація 
кулінарних союзів.

ДТЕУ як базовий заклад разом із 13 відокремленими структурними 
підрозділами (3 інститути, 8 коледжів, 2 училища) у 9 містах України є 
багатогалузевим закладом вищої освіти, що провадить освітню, наукову, 
науково-технічну, інноваційну, методичну та культурно-просвітницьку 
діяльність, має розвинену інфраструктуру закладів освіти, навчально- 
виробничих, наукових центрів, інших підрозділів, об’єднаних з метою реалізації 
державної політики в галузі освіти і науки, виконання місії і завдань як 
державного закладу вищої освіти.

Протягом звітного періоду ректоратом, вченою радою реалізовувалися 
заходи щодо організації та підвищення якості управління діяльністю 
університету.

В умовах воєнного стану у зв’язку зі збройною агресією рф проти України 
університет у 2023 р. продовжував провадити системну роботу, в результаті 
цього вдалося зберегти кадровий склад і контингент студентів, поліпшувати 
матеріально-технічну базу, забезпечити стабільне фінансове становище.



Завдяки ефективному кризис-менеджменту в університеті оперативно 
відбулася адаптація до провадження освітньої діяльності в умовах перебоїв з 
енергопостачанням на початку 2023 р. У базовому і в усіх відокремлених 
структурних підрозділах забезпечено умови для збереження життя і здоров я 
здобувачів та співробітників, які навчаються або працюють офлайн, а також 
безперебійного функціонування всіх систем та якісного проведення освітнього 
процесу, підтримки Збройних сил України та волонтерського руху.

Чинниками стабільного функціонування університету та його 
відокремлених структурних підрозділів в умовах воєнного стану у 2023 р. стали:

- ефективна комунікація між адміністрацією, структурними підрозділами, 
співробітни ками;

- налагодження індивідуальної комунікації зі здобувачами освіти під час 
дистанційного навчання в умовах воєнного стану;

- забезпечення раціонального використання всіх ресурсів за принципом їх 
економії.

Університет здійснює підготовку фахівців за 8 програмами початкового 
рівня (короткий цикл), 74 програмами першого (бакалаврського) рівня, 
70 програмами другого (магістерського) рівня, 15 програмами третього 
(освітньо-наукового) рівня. Загалом в університеті викладання англійською 
мовою здійснюється за 20 освітніми програмами.

ДТЕУ постійно проводить моніторинг ринку праці та відповідно до його 
потреб корегує освітні програми підготовки фахівців. Гак, зважаючи на потреби 
стейкголдерів, освітню програму «Банківська справа» було трансформовано в 
ОГНІ «Банківський бізнес». Оскільки у зв’язку з імплементацією європейських 
норм у національне законодавство і, як наслідок, суттєвим розширенням 
переліку підприємств, які зобов’язані подавати звітність за МСФЗ та 
оприлюднювати її з аудиторськими висновками, університетом у 2023 р. 
ухвалено рішення запровади ти нову освітню програму «Облік, оподаткування та 
аудит». Освітні компоненти враховують стратегію гармонізації процесів 
здобуття вищої освіти за фахом з національною системою атестації аудиторів, а 
також підвищення цифрової обізнаності здобувачів.

Усього у 2023 р. розпочато підготовку фахівців першого (бакалаврського) 
рівня за 4 освітніми програмами: «Креативні індустрії та управління бізнесом», 
«Комп’ютерне та математичне моделювання», «Облік, оподаткування та аудит», 
«Банківський бізнес» та другого (магістерського) рівня за 5 освітніми 
програмами: «Діджитал соціологія», «Муніципальний менеджмент», «ГІроджект 
менеджмент», «Управління проектами програмних продуктів», «Землеустрій та 
кадас тр». Усі осві тні програми ДТЕУ розроблено відповідно до с тандартів вищої 
освіти, затверджених МОЇ 1 України.

У 2023 р. затверджено концепцію підготовки здобувачів ступеня доктора 
філософії за спеціальністю 124 «Системний аналіз».

Реалізуються заходи щодо виконання ліцензійних вимог для підготовки 
фахівців за новою освітньою програмою «Фармація». Укладено договір про 
співробітництво між Державним торговельно-економічним університетом та



Державною установою «Інститут фармакології та токсикології Національної 
академії медичних наук України», мережею аптек «Біофлав».

Позитивною тенденцією розвитку університету є збільшення наявного 
контингенту здобувачів вищої освіти.

Станом на 01 грудня 2023 р. контингент здобувачів вищої освіти ДТЕУ 
становив 31 722 особи, у т.ч. в базовому закладі (без урахування Інституту вищої 
кваліфікації) - 16 984 особи: денна форма навчання - 1 1 582, вечірня - 3, заочна 
- 5 399 осіб.

Станом на 01 грудня 2023 р. в університеті навчалися за різними рівнями 
вищої освіти 272 студенти-іноземці, що майже втричі більше ніж у 2022 р., з них:

- здобувачів на денній формі навчання - 222, зокрема за ОС «молодший 
бакалавр»- 1, ОС «бакалавр» - 92, ОС «магістр» - 125; аспірантів - 4;

- здобувачів на заочній формі навчання - 50, зокрема за ОС «бакалавр» - 
37, ОС «магістр» -11; аспірантів - 2.

В університеті навчаються іноземні здобувані з 13 країн світу (Азербайджан, 
Алжир, Афганістан, білоруси, Грузія, Казахстан, Ки тай, Литва, Молдова, рф, 
Таджикистан, Узбекистан, Хорватія).

Контингент слухачів Інституту вищої кваліфікації у 2023 р. становив 
І 339 осіб, з них:

- за програмами другої вищої та бізнес-освіти на ЗО. 1 1.2023 нараховувалося 
224 особи (магістрів - 182 особи, зокрема за програмами MBA - 21 особа; 
бакалаврів - 42 особи), що на 28 % (175 у 2022 році) перевищує минулорічний 
показник контингенту другої вищої освіти в ІВК;

- за програмами підвищення кваліфікації — 1115 осіб.
Попри всі труднощі, за підсумками 2023 р. в університеті чітко 

простежувалася тенденція перевищення кількості поновлених та переведених 
здобувачів з інших закладів освіти порівняно з кількістю здобувачів, 
відрахованих у зв’язку з переведенням до інших закладів освіти.

Контрольні показники прийому на навчання до університету у 2023 р. 
виконано. Університет зберіг лідерські позиції серед провідних закладів вищої 
освіти України, увійшовши до десяти найпопулярніших ЗВО за кількістю 
поданих заяв за всіма освітніми ступенями, та залишається лідером в Україні 
серед економічних закладів вищої освіти. Так, за результатами вступної кампанії 
2023 р. до університету подано 18 156 заяв вступників на бакалаврський рівень, 
що зумовило 6-те місце серед ЗВО України, 4-те - серед ЗВО міста Києва і 1-ше 
-з-поміж економічних ЗВО України.

Загальна чисельніс ть зарахованих у 2023 р. здобувачів вищої освіти на 1,6 % 
перевищує показник зарахованих у 2022 р. У 2023 р. зараховано на навчання 
5 400 здобувачів вищої освіти, зокрема 3 497 - за освітнім ступенем «бакалавр», 
1 778 - за освітнім ступенем «магістр» та 20 - за освітнім ступенем «молодший 
бакалавр». Для здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії 
зараховано 105 осіб.

У 2023 р., попри складну ситуацію в країні, суттєво збільшився контингент 
іноземних здобувачів. Зараховано 112 громадян, з них: на перший



(бакалаврський) рівень вищої освіти - 6 осіб (на денну форму навчання - 5, 
заочну - 1), другий (магістерський) рівень вищої освіти - 103 особи (на денну 
форму навчання — 102, заочну — 1), третій (освітньо-науковий) рівень — 3 особи 
(на денну форму навчання - 2, заочну - 1). Найбільш привабливими для 
іноземців є програми підготовки здобувачів освітніх ступенів «бакалавр» та 
«магістр» англійською мовою викладання.

Успішно здійснено перший набір здобувачів ОС «бакалавр» на 
спеціальності: «Менеджмент соціокультурної діяльності» - 40 здобувачів, 
«Прикладна математика» - 7 здобувачів, а також на нові освітні програми 
ОС «магістр»: «Управління проектами програмних продуктів» - 25 здобувачів, 
«Проджект менеджмент» - 20 здобувачів, «Землеустрій та кадастр» - 
9 здобувачів, «Муніципальний менеджмент» - 16 здобувачів.

Загалом до ДТЕУ (базового закладу та його територіально відокремлених 
структурних підрозділів) у 2023 р. зараховано 10 919 осіб.

Збільшилася чисельність студентів, зарахованих на ОС «бакалавр», 
порівняно з 2022 р. за спеціальностями: «Комп’ютерні науки», «Публічне 
управління та адміністрування», «Менеджмент» (на факультеті міжнародної 
торгівлі та права), «Право», «Фізична культура і спорт», «Харчові технології», 
«Маркетинг», «Підприємництво та торгівля», «Облік та оподаткування», 
«Фінанси, банківська справа та фондовий ринок», а також на ОС «магістр» за 
освітніми програмами: «Міжнародне право», «Інженерія програмного 
забезпечення», «Цивільне право і процес», «Управління бізнесом», 
«Інформаційні технології та бізіїес-апалітика», «Митна справа», «Рекламний 
бізнес», «Міжнародний готельний та ресторанний бізнес».

З урахуванням результатів проведеної вступної кампанії розпочато роботу 
із забезпечення набору 2024 р., зокрема щодо підготовки до вступу в 
магістратуру здобувачів, які завершують навчання за освітнім ступенем 
«бакалавр»; удосконалення агітаційно-роз’яснювальної та профорієнтаційної 
роботи; формування структури прийому та планів прийому на 2024 рік.

З метою профорієнтації абітурієнтів під час вступної кампанії до ДТЕУ та 
інформування студентів і суспільства, зокрема вітчизняних та іноземних 
стейкголдерів, загалом щодо освітніх програм та змісту навчання відповідно до 
затверджених навчальних планів прийому 2023 р. розроблено інформаційні 
пакети СК І С. За усіма спеціальностями / осві тніми програмами прийому 2023 р. 
їх було підготовлено для ОС «молодший бакалавр» - 8, ОС «бакалавр» - 61, 
ОС «магістр» - 65.

Для забезпечення планів прийому на навчання до університету у 2024 р. 
підготовлено накази «Про проведення загальноуніверситетських днів вступників 
у 2023/2024 н. р.», «Про проведення профорієнтаційної роботи у 2023/2024 н. р.».

З початку 2023 року в профорієнтаційних заходах взяли участь 3 187 осіб 
серед учнів та студентів закладів загальної середньої та фахової передвищої 
освіти. Проведено 12 загальноуніверситетських днів вступника ДТЕУ та 144 дні 
вступників кафедр, факультетів, 101 майстер-клас, понад 150 екскурсій з 
презентацією матеріально-технічної бази кампусу університету. Своєчасно 
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розміщувалися анонси проведения заходів на офіційному вебсайті ДІВУ та у 
соціальних мережах. Укладено 19 договорів про співробітництво із закладами 
освіти. Усього університет має 247 договорів, з них 234 договори про 
співробітництво із загальноосвітніми закладами, 13 договорів — із закладами 
фахової перед вищої освіти

Водночас з метою підвищення ефективності роботи зі вступниками 2024 р. 
та для сприяння обізнаності профорієнтаторів щодо цілісної інформації, 
здобутків та ключових конкурентних переваг ДТЕУ розроблено довідник 
профорієнтатора.

Спільно з радою студентського самоврядування проведено опи тування 
здобувачів вищої освіти 1 курсу, ОС «бакалавр», щодо вступу до ДТЕУ для 
аналізу вмотивованості, критеріїв та причин вибору здобувачами вищої освіти 
серед вступників 2023 року місцем навчання ДТЕУ.

З метою просування іміджу ДТЕУ, здійснення профорієнтаційної роботи та 
рекламної діяльності серед вступників, а також для забезпечення планів прийому 
на навчання у 2024 році розпочато роботу з розроблення та реалізації плану 
рекламно-профорієнтаційної роботи університету, створення графічних та 
відеоматеріалів для супроводу вступної кампанії 2024 р. та наповнення соцмереж 
і сайту університету, проведення набору слухачів на курси підготовки до 
випробувань на бакалаврські та магістерські освітні програми, відзняття 
рекламних відеоматеріалів для висвітлення сучасних та ефективних підходів до 
викладання у ДТЕУ, а також про спеціальності, освітні програми із урахуванням 
конкурентних переваг та професійних можливос тей.

Навчання у Центрі підготовки до зовнішнього оцінювання знань (ЦПЗОЗ) 
у ДТЕУ у 2022/2023 н.р. проводилося згідно з програмами зовнішнього 
незалежного оцінювання, затвердженими Міністерством освіти і науки України, 
робочими програмами, розробленими викладачами університету, та 
навчальними планами, затвердженими ректором ДТЕУ. Навчання здійснювалося 
на умовах укладеного договору про падання освітніх послуг та повного 
відшкодування витрат за навчання.

Слухачі ЦПЗОЗ для підготовки до НМТ мали змогу обрати від однієї до 
чотирьох дисциплін: українська мова, математика, історія України, географія, 
англійська мова, біологія, хімія, фізика; для підготовки до ЄВ1 - одну або дві 
дисципліни: англійська мова, загальні навчальні компетентності; для підготовки 
до ЄФВВ, крім дисципліни «Право», було запроваджено викладання таких 
дисциплін «Управління та адміністрування», «Економіка і міжнародна 
економіка», «Облік і фінанси», «Психологія і соціологія». У ЦПЗОЗ працювали 
33 викладачі. Загальна кількість слухачів 1ІЦЗОЗ у жовтні 2022 р. -травні 2023 р. 
становила 198 осіб. Для слухачів ЦІ 1303 найбільш пріоритетними для вступу 
були такі спеціальності: для вступу на бакалаврські програми: «Інженерія 
програмного забезпечення», «Економіка», «Маркетинг»; на магістерські 
програми: «Маркетинг», «Менеджмент», «Підприємництво та торгівля».

За результатами моніторингу отриманих слухачами ЦПЗОЗ балів ЗНО 
встановлено, щодо ЗВО на бакалаврські програми вступили 91 % слухачів, з них



63 % стали студентами 1 курсу ДІ НУ; на магістерські програми вступили 84 % 
слухачів, з них 95 % стали студентами ДІЕУ. Загалом у 2023 р. 85 % слухачів 
ЦПЗОЗ вступили до ЗВО.

Протягом 2023 р. університетом та його структурними підрозділами було 
здійснено 14 акредитацій освітніх програм на різних рівнях вищої освіти 
(зокрема, 4 програми Вінницького торговельно-економічного інституту ДТЕУ та 
1 програму Чернівецького торговельно-економічного інституту ДТЕУ). Серед 
них із визначенням «зразкова» акредитовано дві освітні програми: «Готельний і 
ресторанний девелопмент» на другому (магістерському) рівні та «Готельно- 
ресторанна справа» на початковому рівні вищої освіти. Варто зазначити, що 
ДТЕУ першим серед ЗВО України отримав «зразкову» акредитацію на 
початковому рівні вищої осві ти.

Експертні комісії Національного агентства із забезпечення якості вищої 
освіти на підставі проведених акредитаційних експертиз засвідчили, що 
організаційне, кадрове, навчально-методичне, матеріально-технічне, 
інформаційне забезпечення, якість підготовки фахівців та внутрішня система 
забезпечення якості освітньої діяльності університету дозволяють забезпечити 
державну гарантію якості освіти.

Система управління якістю ДТЕУ, невід’ємною гармонійною складовою 
якої є система забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, 
функціонує відповідно до ISO 9001:2015 /ДСТУ ISO 9001:2015, чинного 
законодавства, Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в 
Європейському просторі вищої освіти. Система орієнтована на задоволення 
вимог і очікувань стейкголдерів, постійне удосконалення.

Заходи з реалізації Політики у сфері якості плануються на засадах ризик- 
орієнтованого управління та конкретизуються за напрямами діяльності, їх 
виконання контролюється.

З метою формування корпоративної культури якості у ДТЕУ та постійного 
розвитку цінностей щодо забезпечення якості діяльності, обізнаності у 
внутрішніх стандартах діяльності в університеті протягом останніх 8 років 
постійно оновлюється складова стандарту Системи внутрішнього забезпечення 
якості освітньої діяльності ДТЕУ «Компетентність викладача ДТЕУ».

Наглядовий аудит-1 СУЛ ДТЕУ щодо відповідності діяльності вимогам 
ДСТУ ISO 9001:2015 та напрямів її подальшого вдосконалення проведено 
представниками ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ» 4-5 грудня 2023 р. 
Організацію праці в усіх перевірених підрозділах університету було високо 
оцінено аудиторами 1 Іаціонального органу серт ифікації, що стало підставою для 
позитивного висновку та продовження дії сертифіката на систему управління 
якістю ДТЕУ на 2024 рік.

За результатами рейтингу Webometrics Ranking of World Universities 
(присугніст ь в Інтернеті і відкриті публікації результатів наукової діяльності) 
ДТЕУ займає 4 194-ту позицію серед понад 30 тис. університетів з більш ніж 
200 країн світу. У світовому рейт ингу Webometrics у звітному році представлено 
300 українських ЗВО, серед яких ДТЕУ посідає 26-те місце (у 2020 р. - 52-ге із
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317, 2021 р. - 30-те з 3 14, 2022 р. - 29-те з 312).
У рейтингу ЗВО України у БД Scopus, оприлюдненому наприкінці квітня 

2023 р., університет зайняв 82-гу позицію з 195 ЗВО, то на 4 вище, ніж у 2022 р., 
і першу серед державних університетів економічного профілю. Для порівняння: 
КІІЕУ імені Вадима Гетьмана — 83-тє місце, ХНЕУ імені Семена Кузнсця - 
87-ме, ЛТЕУ - 92-ге, ОИЕУ - 112-те.

За результатами щорічного академічного рейтингу українських 
університетів «ТОЇ 1-200 Україна 2023» ДТЕУ, як і в 2022 р., посідає 43-тє місце 
і третє серед ЗВО економічного профілю після Західноукраїнського 
національного університету (21-ше місце) та КНЕУ імені Вадима Гетьмана 
(34-те місце). Оцінюючи діяльність українських університетів у 2023 р., 
найбільші вагові коефіцієнти мали академічна, науково-видавнича та 
міжнародна діяльність, оцінка науково-дослідницьких досягнень через 
порівняння сайтів університетів, цитованість наукових праць учених у наукових 
виданнях, якість представлення та популярність закладу в інтернет-просторі, а 
також досягнення у межах 1 (ілей сталого розвитку ОО11.

Рейтинг uniRank University Ranking позиціонує себе як неакадемічний 
рейтинг, що досліджує якість представлення та популярність ЗВО в інтернет- 
просторі на основі незалежних вебометричних показників, зібраних з 
авторитетних джерел (Мох, Majestic, SimilarWeb). У цьому рейтингу 2023 р. 
представлено 14 тис. університетів світу. ДТЕУ за результатами оцінювання 
посів 38-ме місце серед 194 ЗВО України і друге серед ЗВО економічного 
профілю (у 2022 р. 42-ге місце з-поміж 185 ЗВО України).

За даними Центру досліджень соціальних комунікацій (Бібліометрика 
української науки) у липні 2023 р. за індексом Гірша (115 проти 109 у 2022 р.) 
університет займає 10-ту позицію серед 440 представлених у системі наукових 
установ та ЗВО, 6-ту - серед університетів і 2-гу - з-поміж ЗВО економічного 
профілю.

Влітку 2023 р. було презентовано ще один рейтинг - Ukrainian National 
H-index Ranking - незалежний міжнародний рейтинг, що спрямований на 
оцінювання наукової продуктивності вчених, дослідницьких груп та організацій 
у різних країнах на основі консолідованого показника індексу Гірша (рейтинг 
розраховується для України, Казахстану, Киргизстану, Албанії, Косово, 
Азербайджану). За результатами IV кв. 2023 р. в рейтингу представлено 
441 організацію з України, серед яких ДТЕУ займає 78-му позицію (поліпшення 
на 3 позиції порівняно з 11 кв. 2023 р.). Серед представлених у рейтингу закладів 
вищої освіти університет посідає 31-ше місце і входи ть до групи організацій з 
високим науковим потенціалом.

Попри труднощі провадження освітнього процесу, в 2023 р. в університеті 
5086 осіб повністю виконали освітню програму. Отримали диплом молодшого 
бакалавра - 145 осіб (5 - з відзнакою), бакалавра - 3384 особи (227 - з відзнакою), 
магістра - 1557 осіб (235 - з відзнакою).

Абсолютна успішність здобувачів другого (магістерського) рівня становить 
95,3 %, якісна - 77,3 %. Серед випускників першого (бакалаврського) рівня 
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абсолютна усиііііність студентів денної форми становила 99,6 %, заочної - 
98,5 %; якісна - 73,1 % та 72,7 % відповідно.

З метою оптимізації та проведення планомірної підготовки здобувачів 
освітнього ступеня «бакалавр» денної форми навчання до атестації та вступу до 
магістратури запроваджено систему підготовки студентів до кваліфікаційного 
екзамену.

З 2023/2024 н.р. в Україні запроваджено обов’язкове проведення ЄДКІ для 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
125 «Кібербезнека» та другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальностями 081 «Право», 281 «Публічне управління та адміністрування» та 
293 «Міжнародне право», успішне складання якого є обов’язковою вимогою для 
отримання документа про вищу освіту.

Університет запровадив ефективні заходи щодо підготовки студентів до 
складання атестації у формі ЄДКІ, зокрема:

- було переглянуто та актуалізовано програми дисциплін відповідно до 
програм ЄДКІ;

- організовано та проведено підготовчі заняття у межах освітньої 
компоненти «Підготовка до ЄДКІ», до викладання якої залучено кращих 
науково-педагогічних працівників;

- кафедрами університету розроблено підготовчі тести та розміщено в 
корпоративній системі дистанційного навчання;

- посилено контроль за відвідуваністю занять студентами випускних 
курсів.

У 2023 р. ЄДКІ за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» складали 69 здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти. Під час основної сесії усі випускники успішно склали іспит, зокрема 
19 студентів отримали результат вище 300 балів.

До атестації у формі ЄДКІ було допущено 199 здобувачів, які навчалися за 
спеціальностями 081 «1 Іраво» та 293 «Міжнародне право». З-поміж них успішно 
склали ЄДКІ під час основної сесії - 172, під час додаткової - 14.

Перші результати ЄДКІ магістрів Інституту вищої кваліфікації ДТЕУ: 
«Публічне управління та адміністрування» - 28 осіб - середній бал за 
нормованою шкалою (min 200 - max 400) - 307 (середній процентильний ранг — 
0,75); «Право» - 2 особи - середній бал за нормованою шкалою (min 200 - max 
400) - 246 (середній процентильний ранг - 0,47).

Вищим органом громадського самоврядування університету 
конференцією трудового колективу - постійно оцінюється діяльність 
керівництва ДТЕУ у сфері забезпечення якості освітньої, наукової, фінансово- 
господарської та інших видів діяльності. У 2023 р. відбулося 5 засідань 
конференції трудового колективу університету, на яких було заслухано звіт 
ректора ДТЕУ про виконання умов контракту за 2022 р., а також прийнято 
важливі рішення щодо життєдіяльності ДТЕУ, а саме: про діяльність 
університету в 2022/2023 н.р. та завдання колективу на 2023/2024 н.р., 
погодження Статуту Державного торговельно-економічного університету (нова 
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редакція), внесення змін та доповнень до Правил внутрішнього розпорядку в 
Державному торговельно-економічному університеті і Колективного договору 
між трудовим колективом та адміністрацією Державного торговельно- 
економічного університету та ін.

Зміни до Колективного договору між трудовим колективом та 
адміністрацією Державного торговельно-економічного університету було 
подано до Управління соціального захисту населення Деснянської районної у 
місті Києві державної адміністрації та зареєстровано у встановленому законом 
порядку.

На виконання С тратегії розвитку ДТЕУ (на період до 2030 року) вчена рада 
ДТЕУ упродовж 2023 р. провела 12 засідань та розглянула понад 160 питань, з 
яких ухвалено конкретні рішення.

Рушійною силою студентства є рада с тудентського самоврядування ДТЕУ, 
що об’єднує понад півтори тисячі активістів та дієво впливає на всі сфери життя 
університету.

Студентське самоврядування представлено в органах колегіального 
управління, що закріплено у Статуті ДТЕУ та Положенні про студентське 
самоврядування у ДТЕУ. Члени РСС беруть активну участь у конференціях 
трудового колективу університету (27 студентів), роботі вченої ради 
університету (7 студентів) та вчених рад факультетів (28 студентів), 
стипендіальній комісії, комісіях з поселення/виселення студені ів із гуртожитків.

Рада студентського самоврядування ДТЕУ активно підтримує зв’язок зі 
студентським самоврядуванням відокремлених структурних підрозділів 
університету та іншими ЗВО України.

Увесь процес перебування студентів у гуртожитках координується радою 
студентського самоврядування та адміністрацією університету. У рамках 
провадження виховної роботи у гуртожитках ДТЕУ на постійній основі 
регулярно проводяться роз’яснювальні бесіди щодо дотримання Правил 
внутрішнього розпорядку в ДТЕУ та обізнаності про розташування укриттів.

Університет дотримується ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності, що засвідчено позитивними рішеннями Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти та Державної служби якості освіти. Інформація 
про кадрове та матеріально-технічне забезпечення постійно оновлюється в 
Єдиній державній електронній базі з питань освіти. За результатами щорічного 
звітування «Ступені ризику (вища освіта)» для Державного торговельно- 
економічного університету визначено «незначний ступінь ризику».

В умовах дії воєнного стану університет продовжив розвивати систему 
осві ти впродовж життя на базі Інсти туту вищої кваліфікації ДТЕУ (ІВК ДТЕУ).

У 2023 р. зусилля колективу ІВК ДТЕУ спрямовувалися на утримання 
наявного контингенту студентів і слухачів, результативне проведення 
приймальної кампанії та рекламно-комунікаційної діяльності, отримання 
державного замовлення на підготовку магістрів і підвищення кваліфікації 
державних службовців, участь у тендерах, ефективну взаємодію із замовниками 
освітніх послуг та реалізацію на високому рівні осві тніх програм.
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З метою збереження попиту на освітні послуги упродовж звітного періоду 
було оптимізовано перелік програм підготовки за іншою спеціальністю заочної 
та денної форм навчання та розроблено 16 навчальних планів, зокрема новий 
план підготовки магістрів за освітньою програмою «Землеустрій та кадастр», 3 — 
за програмами MBA (зокрема, «Бізнес-адміністрування» за денною формою 
навчання) та 3 плани підготовки бакалаврів за освітніми програмами зі 
скороченим терміном навчання: «Комерційне право», «Цивільне право і процес» 
і «Практична психологія» для вступників з освітнім ступенем не нижче 
бакалавра.

За результатом конкурсу Національного агентства України з питань 
державної служби (11ЛДС) на обрання виконавців державного замовлення на 
підготовку магістрів ІВК ДТЕУ потрапив до переліку ЗВО, яким було надано 
право на підготовку за державним замовленням. Було подано документи від 
50 державних службовців, з них за результатами конкурсу було зараховано 
27 осіб. Ще 8 осіб виявили бажання навчатися за контрактом (у 2022 р. - 18 осіб 
за державним замовленням і 15 - за кон трактом).

Вперше відбувся набір за денною формою навчання за освітньою 
програмою «Бізнес-адміністрування» - 8 осіб.

Усього за результатом приймальної кампанії до ІВК ДТЕУ зараховано 
136 здобувачів вищої осві ти за іншою спеціальнісіто, шо на 56 % більше, ніж у 
2022 р. (87 осіб).

Попри військовий стан, з березня 2023 р. в ІВК ДТЕУ було розпочато 
реалізацію програм підвищення кваліфікації державних службовців. 'Гак, 
упродовж березня-квітня через платформу Порталу управління знаннями 11АДС 
для 140 осіб було організовано підвищення кваліфікації державних службовців 
за загальними короткостроковими програмами: «Управління змінами», 
«Комунікація та взаємодія», «Запобігання корупції», «Цифрова грамотність 
державних службовців».

ІВК ДТЕУ укладено договори та виграно тендери із замовниками:
- Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

електронних комунікації, радіочастотного спектра та надання послуг поштового 
зв’язку (НКЕК) про підвищення кваліфікації за спеціальною короткостроковою 
програмою «Публічні закупівлі»;

- Міністерством інфраструктури України щодо навчання 150 державних 
службовців за спеціальною короткостроковою програмою підвищення 
кваліфікації державних службовців «Європейська та євроатлантична інтеграція 
України. Адаптація законодавства України до права ЄС»;

- Апаратом Верховної Ради України щодо навчання за спеціальною 
професійною (сертифікатною) програмою (2 групи по 45 новопризначених 
працівників);

- Службою зовнішньої розвідки України щодо підвищення кваліфікації за 
спеціальною короткостроковою програмою «Ефективна діяльність державного 
службовця» (19 працівників);
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- Національним агентством України з питань виявлення, розшуку та 
управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів щодо 
підвищення кваліфікації за спеціальними короткостроковими програмами 
«Антикорупційна, антилегалізаційна діяльність, етика публічної служби та 
забезпечення доброчесності» (для ЗО осіб) та «Антилегалізаційна діяльність як 
складова детінізації економіки» (для 22 осіб).

Традиційно взято участь і виграно конкурсний відбір Національного 
агентства У країни з питань державної служби (І ІАДС) та реалізовано 5 загальних 
короткострокових програм підвищення кваліфікації державних службовців з 
управління змінами, комунікації та взаємодії, запобігання корупції, цифрової 
грамотності та прийняття ефективних рішень (648 осіб).

У 2023 р. було укладено угоду з І Іаціональною комісією зі стандартів 
державної мови, за якою на базі ДТЕУ з серпня по грудень проводилися іспити 
на рівень володіння державною мовою. Інструктори з-поміж співробітників 1ВК 
ДТЕУ здійснили супровід іспиту для більш ніж 300 осіб.

Станом на кінець 2023 р. в ДГЕУ реалізується 20 освітніх програм 
англійською мовою викладання, серед них 5 програм першого (бакалаврського) 
рівня, 14 програм другого (магістерського) рівня та 1 програма третього 
(освітньо-наукового) рівня. У 2023 р. вперше розпочато навчання здобувачів на 
4 програмах з англійською мовою викладання: за освітньо-науковою програмою 
«Міжнародні економічні відносини» та освітніми програмами «Фінансове 
посередництво» (ОС «бакалавр»), «1 Іроджект менеджмент» (ОС «магістр»), 
«Бренд менеджмен т» (ОС «магістр»).

Завдяки суттєвому збільшенню кількості іноземних студентів у 2023 р. 
кількість вступників стала максимальною за весь час функціонування в 
університеті освітніх програм англійською мовою викладання - 208 осіб (2 на 
ОГ1С «доктор філософії», 157 на ОС «магістр», 49 на ОС «бакалавр»). Загалом, 
станом на кінець 2023 р. контингент здобувачів за освітніми програмами 
англійською мовою викладання становив 394 особи.

У 2023 р. до викладання за програмами англійською мовою залучено 
82 викладачі, з них - 10 докторів наук.

У жовтні 2023 р. відбулася нарада у режимі відеоконференції на тему 
«Розвиток освітніх програм з англійською мовою викладання в 2023/2024 н.р.» 
за участю проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв’язків і 
викладачів англомовних дисциплін. Двічі на рік протягом терміну навчання 
здійснюється анкетування студентів з метою встановлення недоліків та переваг 
у викладанні дисциплін, майстсрності викладачів, методичному забезпеченні 
дисциплін англійською мовою викладання.

У 2023 р. в університеті було затверджено Концепцію розвитку якісного 
вивчення, викладання та використання англійської мови у Д ГЕУ на виконання 
ініціативи 1 Ірезидента України про надання англійській мові статусу 
міжнародного спілкування в Україні. Розроблено документ, який регламентує 
основні положення вивчення, викладання та використання англійської мови за 
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професійним спрямуванням та англійської мови для академічних цілей, а також 
викладання фахових дисциплін англійською мовою.

ДТЕУ (базовим закладом та його територіально відокремленими 
структурними підрозділами) у 2023 р. підготовлено 10 400 фахівців, зокрема:

- за робітничими професіями — 581 особу (з них за регіональним 
замовленням 477 осіб);

- за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» - 393 особи 
(з них за державним замовленням 215 осіб);

- за освітнім с тупенем «фаховий молодший бакалавр» — 1 300 осіб (з них за 
державним замовленням 755 осіб);

- за освітнім ступенем «молодший бакалавр» - 233 особи (з них за 
державним замовленням 73 особи);

- за освітнім ступенем «бакалавр» - 5 121 особу (з них за державним 
замовленням 867 осіб);

- за освітнім ступенем «магістр» - 2 772 особи (з них за державшім 
замовленням 343 особи).

ДТЕУ як базовим навчальним закладом підготовлено 5 097 фахівців, з яких 
1 013 осіб за державним замовленням та 4 084 особи за кошт фізичних та 
юридичних осіб.

Обсяг державного (регіонального) замовлення у 2023 р. виконано 
в межах ліцензованих обсягів та затверджених МОП України показників 
прийому та випуску.

У 2022/2023 н.р. успішно закінчили навчання та отримали дипломи 
37 іноземних студентів. У 2023/2024 н.р. передбачається випуск 31 іноземця.

Внаслідок збройної агресії проти України вітчизняний ринок праці суттєво 
змінився. Повне або часткове припинення діяльності підприємств, великі 
проблеми в організації робо ти бізнесу та логістиці, зниження споживчого попиту 
— все це вплинуло на галузеву трансформацію економіки. Тому ринок праці 
потребує фахівців, здатних швидко адаптуватися до змін, таких, що бажають 
отримувати нові знання та професійно розвиватися. Переважна більшість 
експертів прогнозують, що у післявоєнний час насамперед відновляться та 
потребуватимуть фахівців такі галузі економіки, як будівництво, архітектура, 
оборонна промисловість, сільське господарство, медицина, ІТ-технології, 
логістика та транспор т, е-сошшегсе.

Па тлі сучасних технологій дистанційна робота стала новою реальністю 
для багатьох шукачів роботи.

Наразі в Україні спостерігається нестача кваліфікованих працівників, 
особливо не вистачає фахівців для роботи у державному секторі.

Онлайн-платформа для пошуку роботи в Україні Work.ua у вересні 2023 р. 
зафіксувала рекордну кількість вакансій від початку повномасштабного 
вторгнення -105 809 пропозицій. Така велика кількість вакансій може бути 
індикатором розвитку певних галузей економіки України, наприклад, 
інноваційних стартапів, інформаційних технолої їй та інших галузей, які 
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демонструють зростання попиту на спеціалістів. 1 акі сфери здебільшого 
вимагають кваліфікованих фахівців, яких на ринку не вистачає.

Тенденції ринку праці і прогнозований попит на спеціалістів у 
післявоєнний період враховуються університетом для формування або 
коригування обсягів і структури підготовки фахівців за певними 
спеціальностями.

У 2023 р. відбувся перегляд та внесення змін до освітніх програм 
«Комерційне право», «Цивільне право і процес», «1 Іравове забезпечення безпеки 
підприємницької діяльності», «Фінансове право» спеціальності 081 «Право» 
першого (бакалаврського) рівня. Відповідно до наказу Міністерства освіти і 
науки України від 20.03.2023 № 307 щодо збільшення кількості кредитів на 
практичну підготовку до 15 креди тів СК І С із визначенням напрямів діяльності: 
на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів 
законодавчої та виконавчої влади, підприємств, установ та організацій 
незалежно від форми власності, нотаріату, юридичних клінік закладів вищої 
освіти; та не менше 5 кредитів СКГС в судах, або в системі прокуратури, 
адвокатури.

Однією з умов надання якісних освітніх послуг в університеті є постійне 
оновлення та вдосконалення змісту навчальних дисциплін із урахуванням 
особливостей інноваційного розвитку та процесів євроінтеграції, навчально- 
методичне забезпечення освітнього процесу, яке регулярно та систематично 
оновлюється з урахуванням усіх інноваційних змін.

У ДТЕУ чітко простежується компетентнісний підхід в організації 
освітнього процесу здобувачів вищої освіти. Такий підхід орієнтується на 
кінцевий результат освітнього процесу, спрямовується на формування у 
майбутнього фахівця готовності ефективно використовувати потенційні 
можливості та зовнішні ресурси для досягнення поставленої мсти. 
Компетентнісний підхід відображено у навчально-методичному комплексі 
дисциплін ДТЕУ.

Під час розроблення навчально-методичних матеріалів головним є 
розуміння місця навчальної дисципліни у структурно-логічній схемі освітньої 
програми, що сприяє формуванню професійних компетентностей випускників 
через результати їх навчання.

Застосування інноваційного інструментарію у вигляді кейсів, ділових ігор 
тощо забезпечує акцен тування на особистісно-орієн гованій складовій навчання, 
у процесі якого кожен студент здобуває більш глибокі та фундаментальні знання.

Значна частина часу серед загальної кількості годин робочого навчального 
плану з вивчення дисципліни відводиться на самостійну роботу, для проведення 
тих чи інших наукових досліджень, на підготовку публікацій, для участі в 
олімпіадах, виступах на конференціях. Популярними є такі форми навчання, як 
брейн-ринги, вебінари, воркшони, екскурсії на підприємства тощо.

Невід’ємною складовою осві гньо-нрофесійної підготовки молодших 
бакалаврів, бакалаврів та магістрів є практична підготовка, основним завданням 
якої є поглиблення та закріплення теоретичних знань, здобутих у процесі 
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навчання. Внаслідок проходження практики формуються професійні уміння та 
навички, виховуються потреби поновлення своїх знань та творчого їх 
застосування у практичній діяльності.

Фахова адаптація студентів залежить від того, наскільки значущими для них 
є майбутня професія, робота, кар’єрний успіх, які вимоги вони ставлять до себе, 
до своєї професійної компетентності, майбутнього місця роботи, як вони 
реагують на невдачі та труднощі у навчально-професійній діяльності. Адаптація 
до майбутньої практичної діяльності - обов’язковий етап переходу студента від 
одного виду діяльності до іншого. Для досягнення цієї мети викладачі мають 
вчасно і фахово орієнтуватися в динаміці, що обумовлена змінами в політичній, 
економічній та соціальній структурах України.

Організація екскурсій на підприємства, проведення виїзних занять, 
бінарних лекцій, зустрічі з випускниками факультетів на конференціях 
університету, олімпіадах, тематичних вечорах, брейн-рингах, сприяють 
адаптації студентів до своєї майбутньої професії та мотивують навчатися.

Здійснювалася актуалізація програм та робочих програм навчальних 
дисциплін. У зв'язку із запровадженням нових освітніх програм в університеті 
розробляються піонерні для вітчизняного ринку освітніх послуг дисципліни 
«Креативні індустрії», «Дозвілля та рекреація», «1 Ісрформапс менеджмент», 
«Програмні засоби проектного управління» та ін.

У поточному році навчально-методичним відділом у співпраці з 
бібліотекою університету та центром підготовки навчально-методичних видань 
продовжувалася робота щодо надання інформації для функціонування 
електронної бібліотеки навчально-методичних матеріалів.

Актуальним залишається питання щодо якісної підготовки, рецензування і 
своєчасного подання відповідно до діючого в ДТЕУ Порядку погодження, 
затвердження та подання рукописів наукових, навчальних та навчально- 
м е год и ч них видань.

Освітній процес повинен бути забезпечений на достатньому рівні 
підручниками та навчальними посібниками. У 2023 р. на розгляд і рекомендацію 
вченої ради ДТЕУ було подано 7 підручників та 7 навчальних посібників, 
авторами яких є науково-педагогічні працівники ДТЕУ та його відокремлених 
структурних підрозділів.

Крім того, актуальним залишається здійснення моніторингу наявності в 
бібліотеці ДТЕУ сучасної літератури з обов’язковим аналізом її змісту та 
своєчасне подання, у разі необхідності, заявок на придбання нової.

Продовжується і постійно вдосконалюється практика розгляду рукописів 
програм та робочих програм експертами з-поміж членів вченої ради ДТЕУ. 
Актуальним стало внесення до списку рекомендованих джерел наукових 
доробків-публікацій у наукометричних базах даних Scopus та Web of Science 
науково-педагогічних працівників ДТЕУ, що позитивно впливає на формування 
компетентностей майбутніх фахівців.

14



У 2023 р. вченою радою університегу було затверджено 387 програм та 
робочих програм навчальних дисциплін, практичної підготовки, кваліфікаційних 
екзаменів, зокрема:

- програм - 332, як-от: для студентів, які здобувають ОС «молодший 
бакалавр» - 23, ОС «бакалавр» - 207, ОС «магістр» - 82, ОС «бакалавр» / 
«магістр» - 5; для здобувачів наукового ступеня «доктор філософії» - 15;

- робочих програм - 55, як-от: для студентів, які здобувають 
ОС «бакалавр» - 47, ОС «магістр» - 8.

Упродовж 2023 р. було розроблено та підготовлено низку навчально- 
методичних видань, серед яких: 19 опорних конспектів лекцій, 8 практикумів, 
54 збірники тестових завдань, 13 збірників ситуаційних вправ (кейсів), 
14 методичних рекомендацій до практичних заня ть, 39 методичних 
рекомендацій до самостійної роботи студентів, 7 методичних рекомендацій до 
виконання курсових робіт, 1 1 методичних рекомендацій до виконання 
випускних кваліфікаційних проектів (робіт), 37 інших навчально-методичних 
матеріалів (для проведення занять з іноземної мови).

Поліпшенню якості навчання та поширенню нових педагогічних прийомів 
сприяє проведення відкритих занять. Науково-педагогічними працівниками 
ДТЕУ в 2023 р. їх було проведено 122.

Співпраця зі стейкголдерами є одним із пріоритетних напрямів діяльності 
університету, складовою Системи управління якістю / Системи забезпечення 
якості вищої освіти.

Для урахування тенденцій ринку праці університет постійно залучає 
роботодавців до участі в освітньому процесі. Партнери мають можливість 
формувати компетентності здобувачів вищої освіти, використовуючи 
практичний досвід, та впливати на актуалізацію освітніх програм, за якими 
здійснюється підготовка в університеті.

Співробітництво зі стейкголдерами здійснюється за більш ніж 
300 укладеними договорами з органами виконавчої влади, державними 
установами та організаціями, підприємствами торгівлі, сфери послуг, 
фінансовими установами, громадськими організаціями тощо.

Щороку до співпраці з університетом долучаються нові партнери. У 2023 р. 
підписано 1 10 угод про співробітництво (зокрема 72 договори та 
38 меморандумів щодо партнерства освітніх програм).

Партнерами університету є: Інститут педагогіки Національної академії 
педагогічних наук України, Інститут державного управління та наукових 
досліджень з цивільного захисту, Інститут соціології Національної академії наук 
України, ДНУ «Центр інноваційних медичних технологій ПАП України», 
Дослідницька служба Верховної Ради України, Київський окружний 
адміністративний суд, Управління агропромислового розвитку Київської ОДА, 
Вишгородська районна державна адміністрація Київської області, Бучанська 
районна державна адміністрація Київської області, Державний центр 
кіберзахнегу Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації 
України, Територіальне управління БЕБ у м. Києві, Фонд державного майна 
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України, Г() «Інститут з управління проектами Україна», ГО «Освітня фундація 
продуктивного ГІ», ГО «Інс ти тут економічних досліджень та політичних 
консультацій», ГО «Центр соціальних, наукових та ділових ініціатив», 
ГО «Лабораторія юридичного дизайну», ГС «Харківський кластер 
інформаційних технологій», ГС «Українська академія медіації», 1ОВ «1 ранд 
менеджмен т», ТОВ «Отггіма Хотел Менеджмент», AT «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК 
«ГЛОБУС», ГОВ АФ «1 ІрайсвотерхаусКуперс» (Аудит), ГОВ «Стандарт-аудит», 
ТОВ «БІОФАРМА ПЛАЗМА», ГОВ «АЦЕ Логістикс Україна», ТРК «5 канал», 
AT «Концерн Галнафтогаз», І ІрАТ «МХ11», 1 ІрАТ «Оболонь» та ін.

Унікальною особливістю університету є практика партнерства освітніх 
програм, переважна більшість з яких мають декілька партнерів-стейкголдерів (за 
звітний період укладено 36 меморандумів).

Стейкголдери протягом року залучалися до участі в освітньому процесі та 
науковій діяльності, реалізації спільних соціальних проектів, заходів, які 
сприяють працевлаштуванню випускників ДТЕУ.

Упродовж 2023 р. було проведено 140 активностей з роботодавцями в 
онлайн-форматі у межах інформаційно-дискусійної платформи «Майстерня 
професійного зростання», серед яких: відкриті лекції провідних фахівців- 
нрактиків, майстер-класи, воркшопи, гренінги, зустрічі з успішними 
випускниками.

Одним із ключових завдань вищої освіти є підготовка молоді до професійної 
діяльності.

У квітні та жовтні 2023 р. в університеті відбулися тижні кар’єри «Career 
Week-2023», у рамках яких було проведено 72 заходи, які сприяли формуванню 
навичок пошуку роботи та підвищенню кар’єрної грамотності студентів. Майже 
7 тисяч здобувачів протягом двох тижнів відвідали кар’єрні івенти.

У листопаді 2023 р. відбувся другий загальноукраїнський 
міжуніверситетський кар’єрний онлайн-захід «Час працювати». Майже 2 тисячі 
студентів і випускників із 14 ЗВО України, серед яких і здобувані ДТЕУ, 
протягом трьох днів набували навичок ефективного пошуку роботи та побудови 
успішної кар’єри.

Шістдесят змістовних і цікавих воркшопів для вдосконалення hard & soft skills 
студентів та HR-сесії провели спікери з понад 50 комнаній-учасниць: SoitServe 
SKELAR, Boosta, Yalantiis, EY, Deloitte, Mazars, Melexis, Baker Tilly, Arterium, 
Renesas Electronics, НБУ, Таскомбанк, Sigma Software, AC Crowe, Yalantis, PwC, 
Фармак, AT «Галичфарм», ГСМ Group Ukraine, Епіцентр К, Сільпо-Фуд, ОККО, 
LOG1TY, lifecell, KERNEE, Ерідон, Optima Hotels&Resorts, Мережа Нрава, 
Всесвітня продовольча програма ООН, Мистецький Арсенал та ін.

Щодня учасники ознайомлювалися з добіркою вакансій для студентів та 
випускників. Загалом у телеграм-каналі заходу було опубліковано 120 вакансій.

Детальний аналіз ринку праці, прогнози на майбутнє щодо потреб у 
фахівцях з новими компетенгностями та інші рекомендації від стейкголдерів 
були враховані при формуванні й удосконаленні освітніх програм, введенні 
нових дисциплін, розви тку 'тематики курсових, випускних кваліфікаційних робіт 
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та наукових досліджень, що сприяло підвищенню якості освітньо-наукового 
процесу в університеті.

Результати проведення заходів зі стейкголдерами висвітлено на сайті 
університету та в соціальних мережах.

Для забезпечення якісної підготовки здобувачів вищої освіти в універси ге і і 
постійно здійснюється робота щодо організації практичної підготовки, пошуку 
нових баз практик та укладання договорів з ними. Також відновлюється 
співпраця з установами та підприємствами, які з початку повномасштабного 
вторгнення припинили приймати студентів на практику.

Практичну підготовку здобувачів забезпечують провідні організації й 
установи та провідні підприємства, співпраця з якими побудована на засадах 
взаємної поваги і допомоги, що сприяє підготовці конкуренто-спроможних на 
українському та європейському ринках праці фахівців.

У 2023 р. збільшилася майже на 900 осіб порівняно з 2022 р. кількість 
студентів денної форми навчання, які пройшли практичну підготовку: 6 370 і 
5 500 осіб відповідно.

За звітний період зменшилася порівняно з довоєнним рівнем кількість 
загальних договорів (48) та значно збільшилась кількість індивідуальних 
договорів (4650) про проходження практичної підготовки.

Деякі партнери ДТЕУ, враховуючи воєнні реалії, і в 2023 р. забезпечили 
можливість проходження практичної підготовки онлайн (ТОВ «Епіцентр-К», 
АТ «Приват Банк», ICC та ін.). Керівники практики від компаній разом зі 
студентами розглядали реальні бізнсс-кейси, здобувані вирішували завдання, 
пов’язані з діяльністю об’єктів практики, набуваючи необхідних 
компетентностей.

Багато нартнерів-роботодавців пропонують запровадити проходження 
студентами практичної підготовки на ступсневих рівнях «бакалавр-магістр» без 
зміни об’єкта практики з метою накопичення досвіду безпосередньо на 
конкретному підприємстві, деякі зі стейкголдерів проводять попередню 
співбесіду зі студентами, за результатами якої запрошують на практику. 
Враховуючи занити студентів, є необхідність в розширенні баз практичної 
підготовки від Університету з можливістю проходити практику онлайн.

Навчально-науковий центр бізнес-симуляції (1ІНІДБС) - це структурний 
підрозділ ДТЕУ, що здійснює організацію практичної підготовки студентів на 
основі бізнес-симуляції та інших імітаційних осві тніх технологій.

Об’єктом бізнес-симуляції є віртуальне підприємство роздрібної торгівлі 
ТОВ «ЕЕРМЕС», що функціонує у режимі реального часу у форматі 
торговельної мережі. До складу мережі входять 8 магазинів (Ритейл Хабів), 
якими керують команди здобувачів освіти, викладачів та бізнес-менторів. 
Інформаційна база кожного магазину мережі постійно актуалізується та 
змінюється в процесі поточної бізнес-діяльності.

Кон тинген т ПНІ (БС на 01.12.2023 становив 1 768 студентів. До викладання 
дисциплін Практичний курс «Бізнес-симуляція» та «StartUp-тренінг» було 
залучено 72 викладачі з 18 кафедр універси тету.
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У 2023 р. колектив 1II11ІДС працював над реалізацією своєї основної місії - 
професіоналізація осві гнього процесу ДГЕУ.

З метою удосконалення діяльності та перманентного інноваційного 
розвитку ГІНЦБС у 2023 р. відбулися такі види діяльності та нововведення:

- інтеграція усіх ключових складових навчального процесу Центру в 
систему «МІА: Осві та» ДТЕУ;

- створення єдиного корпоративного простору для здійснення бізнес- 
симуляції та проведення заня ть в режимі онлайн на платформі Microsoft Teams;

- оновлення програм та робочих програм дисциплін «Практичний курс 
«Бізнес-симуляція» та «StartUp-трснінг» для студентів 35 освітніх програм;

- уточнення сценарію бізнес-симуляції та ігрової легенди;
- продовження практики бізнес-менторсіва для команд студентів. До 

складу бізнес-менторів залучені представники провідних торговельних 
компаній: «Епіцентр», «Novus», «Сільпо», «Територія min цін», «Антошка»;

- на високому організаційному рівні проведені захисти бізнес-ідсй 
студентів ФРГТБ з дисципліни «StartUp-тренінг» та фінальні командні змагання 
з Практичного курсу «Бізнес-симуляція». До складу членів журі увійшли 
представники готельно-ресторанного бізнесу та провідних ритейлерів України;

- продовжено розбудову бізнес-екосистеми ННЦБС. Налагоджено 
співпрацю з вітчизняною компанією Datawiz BES, що спеціалізується на аналізі 
та автоматизації ключових ритейл-нроцесів. Компанія є розробником 
програмного продукту РІапоНего, який використовуватиметься в бізнес- 
симуляції для здійснення мерчандайзингу та побудови планограм віртуальних 
магазинів;

- проведено науковий, сертифікатний онлайн-тренінг «Бізнес в умовах 
війни: від адаптації до масштабування» для науковців, представників бізнесу, 
студентів. За результатами тренінгу до спеціального фонду ДГЕУ надійшло 
90 тис. гри;

- запроваджено роботу платформи «Професійний розвиток та лідерство» 
для допомогти студентам у підготовці до успішної кар’єри та ролі лідерів у 
обраних професійних сферах. У 2023 р. на платформі відбулося 4 тренінги від 
фахівців комнаній-парінерів ДТЕУ, які відвідали 320 студентів, 138 з яких, 
успішно склали тести та отримали електронні сертифікати.

У 2023 р. в університеті відновлена робота юридичної клініки «Центр 
правового захисту». Робота юридичної клініки була спрямована на набуття 
студентами практичних навичок професії правника, активну участь у наукових 
та профорієнтаційних заходах. Юридична клініка виконувала такі види роботи: 
письмові консультації клієнтам, зокрема особам, що постраждали внаслідок 
війни; підготовка процесуальних документів (позовні заяви та відзиви на позовні 
заяви); студеній активно залучалися як слухачі судових засідань; проведення 
майстер-класів у закладах освіти; організація зустрічей з фахівцями-практиками. 
Студенти активно брали участь та посіли призові місця: у конкурсі з вирішення 
практичного кейсу від компанії «Делойт» в Україні «Tax Your Brains» (травень- 
червень 2023 р.); судових дебатах з адміністративного судочинства (Київський 
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національний університет імені Гараса Шевченка, травень 2023 р., команда 
ДТЕУ посіла 3 місце); судових дебатах з цивільного судочинства (Київський 
національний університет імені Тараса Шевченка, листопад 2023, дві команди 
ДТЕУ увійшли до фіналу конкурсу); у конкурсі юридичного есе UP 2023 
«Доброчесна публічна служба: міф чи реальність?» у рамках реалізації проекту 
«Антикорупційний комплаенс у вищій освіті: закордонний досвід і національна 
практика») І Іаціонального агентства України з питань державної служби НАДС 
та Проекту USAID Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні 
и8АЮ_ВзаємоДія (команда ДТЕУ увійшла до складу фіналістів конкурсу), 
Всеукраїнський антикорупційний муткорт (жовтень 2023 р., дві команди ДТЕУ 
увійшли до фіналу конкурсу), Національній олімпіаді з консультування клієнтів 
(дві команди ДТЕУ увійшли до фіналу конкурсу) тощо.

Крім практичної підготовки, студенти набували професійного досвіду, 
беручи участь у програмах стажувань від провідних вітчизняних та міжнародних 
компаній. Інформація про стажування, що надходить від роботодавців, 
розміщується на офіційному сайті Університету та сторінці Центру розвитку 
кар’єри ДТЕУ в соціальних мережах.

Щорічно студенти факультету ресторанно-готельного та туристичного 
бізнесу (ФРГТБ) виїздять на виробничу практику за кордон, отримуючи 
унікальну можливість знайти застосування здобутим теоретичним знанням та 
підвищи ти рівень своєї професійної майстерності.

У 2023 р. в Італії згідно з договором про проходження практики з Асоціацією 
«UCMItaly» пройшли виробничу практику 9 студентів.

Відповідно до договору з Академією професійної освіти «Меркур» 
практичну підготовку у Словацькій Республіці пройшли 20 студентів ФРГТБ.

У готельно-ресторанних комплексах «Сонячний берег» (Болгарія) 
відповідно до угоди з корпорацією «Форі ГІокс ООД» проходили виробничу 
практику 34 студенти ФРГТБ.

Відповідно до угоди з підприємством Karatzis S.A. (Греція) пройшли 
практичну підготовку 16 студентів ДТЕУ

Загальна кількість студентів ФРГТБ, які пройшли практичну підготовку за 
кордоном, становить 79 осіб.

Одним з ключових завдань вищої та фахової передвищої освіти є підготовка 
молоді до професійної діяльності, тому інформація про працевлаштування 
випускників важлива для оцінки якості здобутої освіти. За рейтинговим списком 
даних про працевлаштування випускників, складеного вперше фахівцями 
Міністерства освіти і науки України у співпраці з Міністерством цифрової 
трансформації України та Пенсійним фондом України, ДТЕУ увійшов до першої 
групи з найкращими результатами серед 138 ЗВО України.

Для отримання об’єктивної оцінки якості фахової підготовки випускників 
університету Центр розвитку кар’єри спільно з Центром педагогічних і 
психологічних досліджень проводять опитування здобувачів, на етапі випуску — 
моніторинг працевлаштування студентів випускних курсів.
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За результатами опитування студентів, які у 2023 р. завершили навчання на 
освітньому рівні «маї їстр», більшість з них (56,3 %) зазначили, шо 
працевлаштувалися під час навчання в університеті. Значна частина (23,5 %) 
визначилися з місцем роботи та планують п розпочати після завершення 
навчання. Лише (20,2 %) випускників не визначилися з місцем 
працевлаштування. Варто зазначити, шо внаслідок російської збройної агресії 
проти України, працевлаштованих здобувачів на період завершення навчання в 
університеті стало значно менше, однак у звітному році їх кількість зросла на 
10%. /(ля цієї категорії здобувачів на сайті університету та у соцмерсжах 
систематично розміщувалася інформація щодо вакансій та вимог до них, яка 
надходила від роботодавців.

Значна кількість випускників 2023 р. працює у державних установах, на 
підприємствах торгівлі та у сфері послуг, в IT та консалтингових компаніях, 
фінансових інституціях, громадських організаціях, таких як: Міністерство 
фінансів України, Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури 
України, Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, 
Секретаріат Уповноваженого із захисту державної мови, Антимононольний 
комітет України, Державна податкова служба України, Національна поліція 
України, Головне управління національної гвардії України, Державна митна 
служба України, Державна служба надзвичайних ситуацій, Державна установа 
«Центр розвитку медсестринства Міністерства охорони здоров’я України», 
Державна спеціалізована фінансова установа «Державний фонд сприяння 
молодіжному жи тловому будівництву», /(II «ПАЕК «Енергоатом», ДІЇ «Дія»; 
Державна інспекція архітектури та містобудування України (ДІАМ), 
«Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» 
(УКРНОІВІ), Інститут медицини праці імені ІО.1. Кундієва ПАМП, ДІЇ 
«Науково-дослідний інститут геодезії і картографії», Київська обласна рада, 
Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, AT «Національна 
суспільна телерадіокомпанія України», АТ «Укргазвидобування», ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі», КП «Київтеплоенерго», AT 
«УКРЗАЛІЗНИЦЯ», Державна метрологічна служба, Київський апеляційний 
суд, Солом’янський районний суд міста Києва, ГОВ «Центр правової допомоги 
в м. Київ», Національний банк України, АТ КБ «ПРИВАТ БАНК», АБ 
«Укргазбанк», ГОВ «ЕРНСТ ЕПД ЯПГ», ГОВ «І ІрайсвотерхаусКупсрс 
Ешуренс», ТОВ «Бейкер Тіллі Україна Бухгалтерські послуги», ТОВ 
«СОФТСЕРВ», ГОВ «Епіцентр К», ГОВ «Комфі трейд», ГОВ «Інтертоп 
Україна», ГОВ «ФО331 ГРУП», ГОВ «СІЛБ1ІО-ФУД», ГОВ «АШАГІ УКРАЇНА 
ГІПЕРМАРКЕТ», ТОВ «АТБ-МАРКЕТ», ТОВ «МЕТРО КЕШ ЕПД КЕРІ 
УКРАЇНА», ГОВ «ГЛОБАЛ-ЛОГІСТИК», ГОВ «НОВА ПОШТА», ГОВ «СДМ- 
ФАРМА», ГОВ «ІІЕЖО СГГРОЕН УКРАЇНА», Рекламне агентство BUNCH 
Agency, ГОВ «СТАРЛАЙТ МЕДІА», ГОВ «Нестле Україна», ПАТ «ФІЛІЇ! 
МОРРІС УКРАЇНА», ГОВ «Молочна компанія «Галичина», готель «Radisson 
Він», Буковсль, готель «Україна», ресторан «Residence», туристична мережа 
агенцій «Поїхали з нами», Центр психологічного консультування та 
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травма терапії «Open Doors», Міжнародній благодійний фонд «Chiraj», 
Благодійний фонд «1 Іідгримай армію України» та інші.

У 2023 р. університет продовжив роботу щодо пошуку партнерів та 
розширення переліку освітніх програм, за якими здійснюється навчання за 
дуальною формою здобуття освіти. І ак, між університетом та провідними 
підприємствами України укладені меморандуми щодо запровадження дуальної 
форми підготовки здобувачів за спеціальностями 071 «Облік і оподаткування», 
081 «Право», 181 «Харчові технології», 241 «Готельно-ресторанна справа».

Незмінно важливою складовою діяльності університету є кадрова політика 
- вектор, який дозволяє забезпечити найвищий рівень надання якісних освітніх 
послуг, і який є базовим принципом у діяльності будь-якого ЗВО.

Ректорату 2023 р. проводив роботу щодо закріплення позитивних тенденцій 
у зміцненні кадрового потенціалу університету. Робота відділу кадрів 
проводилася з урахуванням норм Закону України «Про організацію трудових 
відносин в умовах воєнного стану» від 15.03.2022 № 2136-ІХ.

Увага приділялася насамперед подальшому поліпшенню якісного складу 
науково-педагогічних працівників, укомплектуванню кафедр посадами науково- 
педагогічних працівників із вченими званнями та науковими ступенями.

На початку 2023/2024 н.р. було прийнято на роботу для забезпечення 
освітнього процесу 42 науково-педагогічних працівника на основне місце 
роботи, 46 - на умовах сумісництва. Станом на 01.09.2023 кількість штатних 
науково-педагогічних та наукових працівників складала 559 осіб.

Після закінчення навчання в докторантурі та аспірантурі ДТЕУ 
працевлаштовано на кафедри університету 7 науково-педагогічних працівників. 
Також залучено до освітнього процесу та викладацької роботи на кафедрах 
20 аспірантів і 6 докторантів універси тету.

При цьому увагу було зосереджено па збереженні кадрового складу, 
створенні сприятливих умов для наукового зростання, заохоченні за 
результатами діяльності.

Протягом року було проведено 2 конкурсні відбори на заміщення посад 
науково-педагогічних працівників університету, а саме: продовжено трудові 
відносини на умовах контракту з 31 завідувачем кафедри та 32 професорами, 
обраними за конкурсним відбором.

У 2023 р. вчене звання професора присвоєно 7 науково-педагогічним 
працівникам університету (з них: ВТЕІ ДТЕУ - 2, ЧТЕІ ДТЕУ - 1), вчене звання 
доцента - 30 науково-педагогічним працівникам (з них: ВТЕІ ДТЕУ - 6, Ч ГЕІ 
ДТЕУ-2).

За зві тний період професійний рівень підвищили 1 10 науково-педагогічних 
працівників універсигету, 2 - з ВСП «Бурштинський торговельно-економічний 
фаховий коледж», які проходили підвищення кваліфікації у базовому закладі 
освіти.

Активно підтримуються професійні та наукові контакти з Київським 
національним університетом технологій та дизайну, Інститутом математики, 
Національною академією наук України, Аналітично-дослідною випробувальною 
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лабораторією АДВЛ «Текстиль-1 EC І», Федерацією чирлідингу та чирспорту 
України та in.

Як підсумок підвищення кваліфікації на засіданнях кафедр, вчених рад 
факультетів, розглядаються його результати — навчально-методичні матеріали 
(навчальні посібники, практикуми, ситуаційні вправи, збірники тестових завдань 
та ін.), які дозволяють методично та науково онтимізувати освітній процес.

Протягом звітного періоду 14 науково-педагогічних працівників 
університету пройшли підвищення кваліфікації в Академії освітнього дизайну за 
сертифікатною програмою «Освітній дизайн», підготували та успішно 
захистили в червні 2023 р. авторські методичні проекти.

У рамках діяльності Академії освітнього дизайну в травні 2023 р. було 
організовано проведення тренінгу «Штучний інтелект в освіті: можливості, 
ризики, перспективи. Практичні кейси». Участь у заході взяли 78 науково- 
педагогічних працівників університету.

З вересня 2023 р. запущено інформаційний телеграм-канал 
Академії осві тнього дизайну ДТЕУ (https://t.me/+gp71eew-TyQOOTgy).

Підготовка здобувачів ступеня вищої освіти «доктор філософії» у ДТЕУ 
здійснюється за 15 освітньо-науковими програмами (далі - ОП11), зокрема 01 НІ 
«Міжнародні економічні відносини» викладається двома мовами - українською 
та англійською. Англомовну програму започатковано у вересні 2023 р.

У листопаді 2023 р. вченою радою ДТЕУ прийнято рішення з 2024 р. 
розпочати підготовку докторів філософії за ще однією ОНП за спеціальністю 
124 «Системний аналіз» галузі знань 12 «Інформаційні тсхнолоїїї».

Станом на кінець 2023 р. в аспірантурі навчається 252 особи, що на чверть 
більше, ніж у 2022 р. У звітному році до аспірантури вступило 105 осіб (на 9 % 
більше, ніж у 2022 р.), з яких 79 % на умовах договору. Ще 2 здобувані залучено 
для навчання на ОНП поза аспірантурою. Найбільше здобувачів прийнято до 
аспірантури за спеціальностями «Фінанси, банківська справа та страхування» - 
15 осіб, «Комп’ютерні науки» - 14 осіб, «Менеджмент» - 11 осіб, «Облік та 
оподаткування» - 1 1 осіб. На 2024 р. сформовано та подано на розгляд МОЇ! 
України план прийому до аспірантури за рахунок ви трат державного бюджету.

Протягом 2023 р. відбулося 17 захистів дисертацій на здобуття ступеня 
«доктор філософії», що у 8,5 разів більше, ніж у 2022 р., та створено разові 
спеціалізовані вчені ради для захисту ще 8 аспірантів - захисти плануються у 
січні-лютому 2024 р. З них 12 осіб залишилися працювати у ДТЕУ та 
відокремлених структурних підрозділах ДТЕУ.

Ефективність аспірантури у ДТЕУ в 2023 р. зросла на 35 %, порівняно з 
2022 р., але все ще залишається низькою, складаючи 2 1,4 % (рис. 1).

Дисертаційні роботи обов’язково проходять перевірку на наявність 
академічного плагіату з використанням системи Unichek.

Для підвищення відповідальності аспіран тів та якості підготовки оновлено 
порядок підготовки та атестації докторів філософії у ДТЕУ. Запроваджено 
вимогу планування роботи над дисертацією у розрізі окремих параграфів та 
обов’язкове рецензування кожного параграфа призначеними рецензентами.

з?
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Рис. 1. Динаміка ефективності аспірантури в ДТЕУ

Деталізовано вимоги до рецензування. Розроблено нові підходи до планування 
роботи здобувачів, які відображено у індивідуальному плані виконання освітньо- 
иаукової програми здобувачем ступеня доктора філософії.

Оновлено усі 15 освітньо-наукових програм третього рівня вищої освіти, 
зокрема 3 01II1 (Політологія, Право та Міжнародні економічні відносини) 
приведено у відповідність до вимог стандартів вищої освіти України, які набули 
чинності у 2023 р. У всіх 01III та навчальних планах відкориговано графік 
виконання ОПП згідно з вимогами постанови КМУ від 19.05.2023 № 502 та 
Порядку підготовки докторів філософії, затвердженого вченою радою ДТЕУ 
29 серпня 2023 р. Розроблено та оприлюднено інформаційні пакети усіх 15 ОН11, 
Довідник здобувана вищої освіти ступеня «доктор філософії».

Па виконання вимог стандартів вищої освіти України внесено зміни до 
програм вступних іспитів у аспірантуру, де, крім теоретичних знань, тепер 
перевіряються й інші компетентності та результати навчання, що визначені 
стандартом вищої освіти для другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
відповідною спеціальністю.

У ДТЕУ здійснюється підготовка докторів наук за 1 1 спеціальностями. 
Станом на кінець 2023 р. у докторантурі навчається 7 осіб.

Протягом 2023 р. в університеті відбулося 4 захисти докторських 
дисертацій. Ефективність докторантури у 2023 р. с тановила 100 %.

У 2023 р. було розроблено та затверджено рішенням вченої ради Порядок 
підготовки докторів наук, що регламентує роботу докторантури ДТЕУ, а також 
умови підготовки докторів наук шляхом самостійної підготовки їх наукових 
досягнень до захисту.

У 2023 р. у ДТЕУ діяло 4 спеціалізовані вчені ради, де сукупно відбулися 5 
захистів дисер тацій, зокрема 4 захис ти дисер тацій на здобуття наукового ступеня 
доктора наук та 1 захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата 
наук (табл. 1).



Таблиця 1
Інформація про роботу спеціалізованих вчених рад ДТЕУ у 2023 р.

Шифр ради Шифр та найменування наукової 
спеціальності

Кількіс ть 
засідань

К і л ь к і сть захи ще н и х 
дисертацій на здобуття 

наукового ступеня
доктора 

наук
кандидата 

наук

Д 26.055.01 08.00.02 Світове господарство і
міжнародні економічні відносини

10 3 -

08.00.03 Економіка та управління
наніон а; і ы і и м г ос подарством
08.00.04 -- Економіка та управління 
підприємствами (за видами економічної 
діяльності)

Д 26.055.02 05.18.08 - Товарознавство непродовольчих 
товарів

3 - 1

05.18.15 - Товарознавство харчових 
продуктів
05.18.16 - Технологія харчової
продукції

Д 26.055.03 08.00.08 - Гроші, фінанси і кредит 4 1 -
Д 26.055.05 08.00.01 - Економічна теорія та історія 

економічної думки
- - -

08.00.09 - Бухгал терський облік, аналіз 
та аудит (за видами економічної 
діяльності)

У ДТЕУ діє І Іоложснпя про дотримання академічної доброчеснос ті 
педагогічними, науково-педагогічними, науковими працівниками та 
здобувачами вищої освіти (далі - Положення), яким визначаються зміст 
академічної доброчесності, правила дотримання академічної доброчесності, 
види її порушення та відповідальність, яка за них передбачена. Крім того, 
Положенням передбачено існування Комісії з питань етики та академічної 
доброчесності, її функції та повноваження. Положення доступне для усіх 
учасників осві тнього процесу на вебсайті ДТЕУ.

Також розміщено додаткові методичні матеріали МОП України, 
громадських організацій щодо реалізації принципів академічної доброчесності в 
освітньому процесі, Етичний кодекс здобувана вищої освіти Державного 
торговельно-економічного університету, Е тичний кодекс ученого України. ЗмІС'І 
та основні тези Положення також представлені у Довідниках студента та 
здобувана вищої освіти ступеня «доктор філософії». Питання дотримання 
академічної доброчесності обов’язково обговорюються щороку на вступних 
зборах керівництва університету зі студентами / аспірантами першого року 
навчання. Щосеместру на першому занятті кожен викладач додатково наголошує 
на дотриманні відповідних правил та визначає полі тику дотримання академічної 
доброчесності в межах освітнього курсу. Гака політика є деталізацією вимог 
Положення і визначається у силабусах відповідних дисциплін.
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Усі випускні кваліфікаційні роботи у ДГЕУ проходять обов’язкову 
перевірку на плагіат засобами Unichek. Роботи з низьким рівнем унікальності не 
допускаються до захисту і вимагають доопрацювання. Самі роботи зберігаються 
в репозитарії Д ГЕУ та збагачують порівняльну базу для технічної перевірки на 
плагіат. Перевірку на плагіат засобами Unichek обов’язково проходять усі 
наукові статті, що публікуються у наукових виданнях ДТЕУ, монографії, 
підручники, навчальні посібники, що видаються в університеті.

У 2023 р. у ДГЕУ проведено ряд заходів щодо дотримання принципів 
академічної доброчесності в умовах поширення практики застосування 
штучного ін телекту в освітньому процесі, зокрема тренінг «Штучний інтелект в 
освіті: можливості, ризики, перспективи. Практичні кейси» та науковий вебінар 
«ChatGPT та інші інструменти 1111: інновації для розширення можливостей 
викладача у навчальній та науковій діяльності»; у межах роботи дебатного клубу 
факультету міжнародної торгівлі та права - студентську наукову дискусію 
«ChatGPT: перспективи та ризики».

Ректор ДГЕУ А. Мазаракі 3 1 травня 2023 р. взяв участь у засіданні круглого 
столу Асоціації європейських університетів (EUA) «Інституційні підходи до 
дослідницької етики та доброчесності: поговоримо про нові технології».

Підходи до забезпечення академічної доброчесності в умовах поширення 
штучного інтелекту, напрацьовані в межах цих заходів, наразі проходять 
перевірку в освітньому процесі у ДТЕУ.

У 2023 р. наукові дослідження в університеті спрямовувалися па реалізацію 
Стратегії розвитку університету до 2030 року та Плану відновлення України від 
наслідків війни. Серед пріоритетних напрямів наукових досліджень, зокрема 
спрямованих на забезпечення обороноздатності країни, відновлення її економіки 
та з питань європейської інтеграції, можна виділи ти такі: стратегія забезпечення 
економічної безпеки підприємств в умовах нестабільності та глобальних 
флуктуацій; стереотипи міжнародного менеджменту в умовах геополітичних 
конфліктів; збалансованість фінансової політики держави в умовах воєнного 
стану; фінансові детермінанти відродження економіки України; 
антикорупційний аудит у забезпеченні євроінтеграції України; трансформація 
обліку та звітності в умовах соціально-економічних викликів; антикорупційний 
аудит як імперативний інструмент підвищення обороноздатності та відновлення 
економіки України; антикорупційний аудит підприємств критичної 
інфраструктури та суспільного значення; ангикорупційні імперативи аудиту 
оподаткування підприємств суспільного інтересу в умовах лібералізації світової 
торгівлі; управління асортиментом, якістю та безпечністю харчових продуктів в 
умовах непрогнозованих факторів впливу; вивчення змін харчової поведінки 
дітей в умовах стресу, викликаного війною в Україні; розроблення асортименту 
форменого оснащення для військовослужбовців; відновлення торговельного 
бізнесу в Україні в поствоєнних умовах; журналістика та реклама: нова 
медіареальність; моніторинг підприємницької активності суб’єктів готельного та 
ресторанного бізнесу України в умовах військового стану; стратегічний концепт 
відновлення безпечного туризму та гостинності України в повоєнний період; 



розроблення проектних рішень дизайну інтер’єру модульних будинків для 
внутрішньо перемішених осіб; оцінка впливу військових дій на довкілля: 
дослідження і рунтів; інформаційні технології захисту електронних комунікацій; 
стабілізація психологічного стану студентської молоді засобами фізичного 
виховання в умовах воєнного та післявоєнного часу; оптимізація діяльності 
компанії засобами IT-технологій в умовах воєнного стану; фінансове та 
обліково-аналітичне забезпечення управління соціально-економічним 
розвитком територіальних громад у воєнний та поствоєнний періоди; 
реформування системи публічного управління в Україні в умовах євроііггеграції; 
геопросторова диверсифікація зовнішньої торгівлі України; публічне право в 
умовах євроінтеграції; концептуальні засади розвитку підприємництва, торгівлі 
та послуг в умовах європейської інтеграції, цифрова трансформація торговельно- 
економічної та туристичної систем України та ін.

При цьому дослідження комплексно покривали економічні, юридичні, 
політичні, соціальні, психологічні, технічні та інші виклики, реалізувались у межах 
116 ініціативних та 70 госпрозрахункових тем. З них 6 НДР загальною вартістю 
2,3 мли грн фінансувалися із загального фонду державного бюджету. У їх межах:

- обґрунтовано напрями удосконалення бюджетного процесу та бюджетної 
політики;

- розроблено концепцію антикоругщійного ауди ту підприємств критичної 
інфраструктури та суспільного значення;

- запропоновано удосконалення інституційного середовища України задля 
підтримки національного підприємництва;

- проведено моніторинг конфігурації економічних, соціальних, ресурсних, 
інфраструктури их, природно-географічних та культурно-історичних показників, 
які спроможні нівелювати негативний вплив глобальної нестабільності і сприя ти 
позитивному впливу на національну економіку.

Результати НДР використовуються Секретаріатом Кабінету Міністрів 
України, підприємствами та громадськими організаціями, а також високо 
цінуються академічною спільнотою - колек тивом ав торів у складі Мазаракі А. А., 
Мельник Т.М. та Кудирко Л.П., цьогоріч отримано почесну відзнаку - премію 
імені М. 1. Туган-Барановського за видатні наукові роботи в галузі економіки за 
серію праць «Імперативи зростання національної економіки».

Основними джерелами наповнення спецфонду університету є:
- виконання госпрозрахункових НДР;
- участь у міжнародних грантах;
- проведення наукових конференцій;
— проведення актуальних наукових семінарів, майстер-класів;
- впровадження ссртифікатних програм, інтенсивних курсів підготовки 

фахівців;
- реалізація навчально-методичних матеріалів.
Обсяги надходжень від науково-дослідної роботи університету у 2021- 

2023 рр наведено у табл.2.
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Таблиця 2
Обсяги надходжень від науково-дослідної роботи, 2021-2023 рр

Джерел а ф і н ансу ваі 111 я Кількість НДР Обсяг фінансування, 
тис. грн

'Геми 
зростання,% 

2023/2022
2021 2022 2023 2021 2022

_ _ ... J
2023 за

к-стю
за 

вартістю
ДТЕУ

МОН України 6 5 6 1841.6 1464.8 2336.8 120.0 159.5
Інші міністерства.
о р гані з а ц і ї. п і д и р 11 є м с т в а. 
фізичні особи

42 29 35 1428.0 1281.4 1333.5 120.7 104.1

Міжнародні гранти 1 9 12 107.0 6575.9 3430,3 133.3 52.2
РАЗОМ 49 43 53 3376,6 9322,1 7100,6 123,2 76,2

ВГЕ
Інші міністерства.
організації, підприємства, 
фізичні особи

7 8 9 24.5 19.0 21.0 И 2.5 1 10.5

Міжнародні гранти 7 1 4 388.9 - 122.3.2 - -
РАЗОМ 9 9 13 413,4 19,0 1244,2 100,0 6548,4

Ч ГЕ
Інші міністерства, 
організації, підприємства, 
фізичні особи

8 6 4 63.4 59.0 63.0 66.7 106.8

УСЬОГО 66 58 70 3853,4 9400,1 8407,8 120,7 89,4
Наукові конференції ДТЕУ 1 8 1 1 26.5 171.5 223.6 137.5 130,4
Наукова література ДТЕУ 502.3 770.4 604.0 78.4
Усього 4382,2 10342 9235,4 89,3

На замовлення інших установ виконувалося 28 науково-дослідних робіт, 
проведено 16 наукових семінарів і надано наукових послуг на загальну суму 
1,4 мли грн, що майже на 60 тис. грн більше, ніж у 2022 р. 1 Іайкращий результат 
показали кафедри світової економіки та готельио-рестораиного бізнесу, які на 
замовлення інноваційно орієнтованого бізнесу у 2023 році виконали НДР на 100 
та 82,5 тис. грн відповідно, а також кафедри економіки та фінансів підприємства 
та міжнародного менеджменту, що надали наукових послуг у вигляді наукових 
семінарів на суму близько 1 70 тис. грн кожна.

За результатами виконання науково-дослідних робіт видано наукову 
літературу, яку реалізовано на суму 604 тис. грн. За результатами проведення 
науково-практичних конференцій отримано 223,6 тис. грн організаційних 
внесків, що надійшли до спеціального фонду по науці (на 30 % більше, ніж у 
2022 р.).

Основною статтею надходжень від науково-дослідної роботи (близько 
50 %) є міжнародні гранти. За 16 міжнародними грантами до ДТЕУ надійшло 
4,7 мли грн (зокрема до центрального кампусу - 3,4 млн грн та до ВТЕ1 - 
1,2 мли грн), що на 30 % менше, ніж у 2022 р. та у 9 разів більше, ніж у 2021 р.

1 Іротягом 2023 р. викладачами, докторан тами й аспіран тами університету та 
відокремлених структурних підрозділів було підготовлено 4580 наукових і 
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навчально-методичних публікацій, загальним обсягом 3993,32 друк, арк., з них 
наукових - 3142, загальним обсягом 1313,96 друк. арк. Наукові праці 
опубліковано у близько ЗО країнах світу, серед яких: США, Канада, Колумбія, 
Японія, Республіка Корея, Сінгапур, Індія, Велика Британія, Фінляндія, Швеція, 
Німеччина, Австрія, Швейцарія. Іспанія, Італія, Польща, Естонія, Латвія, Литва, 
Болгарія, Словенія. Чеська Республіка, Сербія, Боснія і Герцеговина, Македонія, 
Туреччина, Алжир, Казахстан, Азербайджан, Таджикистан.

У звітному році загальна кількість опублікованих праць збільшилася на 
9,5 %, порівняно з 2022 р. При цьому, відбулося збільшення кількості наукових 
статей на 13,5%, з них у фахових виданнях - на 6 %. С збільшення статей у 
зарубіжних виданнях - на 32 % , а тез доповідей - на 13 % (рис. 2).

Наукові публікації я Наукові та навчально-методичні публікації

Рис. 2. Динаміка наукових та науково-методичних публікацій за 2021-2023 рр.. од.

За звітний рік підготовлено до друку 3 монографії, збільшено кількість 
публікацій у наукометричній базі Scopus на 15% (у 2022 р. приріст становив 
20 %), цитувань на 47,2 % (у 2022 р. - 44,7 %), індекс Гірша становив 24 (+4 
порівняно з 2022 р., годі як у 2022 р. аналогічний приріст складав 3 пункти). У 
наукометричній базі Web of Science кількість публікацій за рік зросла на 18% 
(порівняно з приростом 33 % у 2022 р.), цитувань - на 35,6 % (порівняно з 69 % 
у 2022 р.), h-індекс становив 20 (+1 до 2022 р. порівняно з +4 роком раніше) 
(рис. З, табл. 3).

781
4ТО 1.005

347
522

Рис. 3. Динаміка публікацій у міжнародних наукометричних базах даних Scopus 
та Web of Science г 2020—2023 рр.
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Таблиця З
Динаміка наукометрииних показників ДТЕУ

11 оказии к
Scopus 

станом на 1 грудня
Web of Science 

станом на 1 грудня
2021 л()22 2023 2021 2022 2023

К і л ь к і ст ь 11 у б л і ка н і й 724 872 1005 499 662 781
Кількість цитувань 1727 2499 3679 769 1300 1763
П-індекс університету 17 20 24 15 19 20

У рейтингу ЗВО України у БД Scopus університет носів 82 позицію (+4 пункти) 
з 195 ЗВО і першу - серед державних університетів економічного профілю.

Приріст сумарної кількості публікацій у зазначених наукометричних базах 
даних становив 252 публікації (+16% до кількості проіндексованих статей 
станом на грудень 2022 р.). Цей приріст перевищує значення цільового 
показника діяльності ДТЕУ (5 %).

Для апробації наукових розробок, обміну результатами досліджень в 
університеті в 2023 р. проведено 170 наукових заходів різного рівня, зокрема 
12 міжнародних конференцій, 1 міжнародний симпозіум, 2 міжнародних 
форуми, ЗІ всеукраїнську та регіональну конференцію, 32 тематичні 
конференції, 4 фестивалі, 105 міжнародних, всеукраїнських та регіональних 
круглих столів, наукових семінарів, воркшопів, нетворкінгів тощо.

Протягом звітного року науковці ДТЕУ брали участь у 1045 (на 4,2 % 
більше, ніж в 2022 р.) наукових заходах різного рівня як в Україні, так і за її 
межами. Було підготовлено 53 1 доповідь (на 28,6 % більше, ніж в 2022 р.) (ДТЕУ 
- 393, інсти тути - 67, коледжі - 70), з них: на міжнародних конференціях - 336 
(ДТЕУ - 257, інститути - 50, коледжі - 29); всеукраїнських - 195 (ДТЕУ - 136, 
інститути - 18, коледжі - 41). Підготовлено 80 (ДТЕУ - 63, інститути - 11, 
коледжі - 6) доповідей на конференціях, що відбувалися за кордоном: США, 
Канада. Японія, Велика Британія, Іспанія, Італія, Туреччина, Німеччина, Австрія, 
Чехія, Польща, Болгарія, Угорщина, Румунія, Словаччина, Латвія, Литва та ін.

У 2023 р. за участю науковців ДТЕУ отримано 24 охоронні документи, що 
на 20 % більше, ніж у 2022 р., серед яких: 17 патентів (4 - на винахід, 13 - на 
корисну модель) та 7 свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір (табл. 
4). Протягом року подано заявки ще па 3 винаходи та 3 корисні моделі.

Таблиця 4
Винахідницька робота уДТЕУ >у2()21—2023jrp.

2021 зі к 2022 рік 2023 рік
Патенти на

Свідоцтва 
автор
ського 
права

1 Іатенти на
Свідоцтва 

автор
ського 
права

1 Іатен ги на
Свідоцтва 

автор
ського 
правави

на
хі

д

ко
ри

сн
у 

мо
де

ль

ви
на

хі
д

ко
ри

сн
у 

мо
де

ль

ви
на

хі
д

ко
ри

сн
у 

мо
де

ль

ДТЕУ 5 4 8 4 10 4 10 5
Інститути ДТЕУ - 6 9 - 1 2 - 3 2
Разом 5 8 17 4 4 12 4 13 7
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З метою максимальної реалізації інтелектуального потенціалу науковців 
університету та впорядкування сфери наукових інтересів за пріоритетними 
напрями наукової діяльності у ДТЕУ в 2023 р. запроваджено інститут 
дослідницьких центрів та сформовано 34 дослідницькі центри, зокрема Центр 
досліджень європейської інтеграції та євроатлантичної співпраці, Центр 
досліджень національної стійкості та антикризової політики, Дослідницький 
центр антикорупції та фінансових розслідувань, Центр досліджень конкуренції 
та конкурентної політики, Центр досліджень обліку і звітності соціально 
відповідального бізнесу, Центр досліджень митної політики та митної справи. 
Дослідницький центр з управління ризиками та інноваціями, Центр досліджень 
проблем ментального здоров’я особистості, Центр досліджень фізичної та 
психологічної реабілітації, Дослідницький центр аналітики великих даних, 
Центр досліджень Суспільства 5.0 та ін. Очікується, що ці дослідницькі центри 
стануть платформами для концентрації ін телекдуального капіталу, наукової 
дискусії та обміну думками, центрами залучення грантового фінансування на 
проведення досліджень актуальних проблем сьогодення й майбутнього за 
відповідними галузями та науковими напрямами.

У 2023 р. наукова робота студентів здійснювалася завдяки участі в 
студентських наукових тематичних конференціях і конкурсах університету та 
інших ЗВО, участі у виконанні науково-дослідних робіт кафедр, підготовці 
наукових публікацій, роботі у наукових гуртках та дискусійних клубах. В 
університеті функціонують 16 дискусійних клубів, 26 гуртків, студій та 3 студії, 
у роботі яких брали участь понад 2032 студенти. Проведено 51 студентську 
наукову конференцію, з яких: 2 - міжнародні, 1 1 - всеукраїнські, 5 - регіональні 
та 33 - внутрішні. Загалом на заходах підготовлено 1465 доповідей.

За участю відомих в Україні та світі вчених, науковців, фахівців-практиків, 
громадських діячів, представників стейкголдерів, медіа організовано та 
проведено 470 лекцій (лекцій-дискусій), майстер-класів тощо.

Протягом року у ДТЕУ видано 40 збірників статей здобувачів освітнього 
ступеня «магістр». С туден тами ДТЕУ та відокремлених структурних підрозділів 
було підготовлено 2 985 (у 2022 р. - 2357) статей, що на 26,6 % більше, ніж у 
2022 р., з них одноосібних - 2 906, що на 37,4 % більше, ніж у 2022 р. У 2023 р. 
збільшилася на 15,17 % порівняно з попереднім періодом кількість тез доповідей 
і становила 2 980.

У зв’язку зі збройною агресією росії та введенням на території України 
воєнного стану проведення 11 туру Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт з 2022 р. було скасовано. За підсумками 1 туру Всеукраїнського 
конкурсу студен тських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей (у межах 
освітніх програм) 1 70 студентів було нагороджено заохочувальними дипломами 
переможців.

Успішно проведено в дистанційному форматі започатковані університетом 
міжнародні та всеукраїнські студентські заходи: Міжнародний студентський 
конкурс стартапів «TourSystemUkrChallenge»; 11 Міжнародний студентський 
конкурс фотографії та фотографіки; VII Міжнародний фестиваль ресторанних 
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технологій та фуд-дизайну «BES 1'COOKEES Г-2023»; V Всеукраїнський 
студентський конкурс бізнес-проєктів «Бізнес-трамплін»; 111 Всеукраїнський 
конкурс студентських наукових робіт «Інноваційні ресторанні технології»; 
XI Всеукраїнський студентських конкурс торговельної реклами; 
VII Всеукраїнський студентський конкурс науково-популярних есе 
«Трансформація сучасної сві госистеми».

У 2023 р. 390 студентів університету брали участь у 14 міжнародних наукових 
конкурсах (фестивалях), де посіли 65 призових місць (ДТЕУ - 40, ВТЕІ - 23, Ч'ГЕІ 
- 1, УТЕІ - 1). У 22 всеукраїнських конкурсах наукових робіт, проектів, стартапів, 
турнірах та фестивалях взяли участь 552 счуденти (ДТЕУ - 500, ВТЕІ - 35, Ч ГЕІ - 
17). Переможцями стали 109 студентів, у т.ч. 1 ступеня - 77.

Студенти ДТЕУ брали участь у Міжнародній студентській командній 
олімпіаді з програмування. В % фіналу (International Collegiate Programming 
Contest) студенти отримали сертифікати.

В Олімпіаді з психології «Перевір свій рівень психологічних знань» (на базі 
Державного податкового університету) студенти отримали дипломи за 1, II та 
111 місце.

У 2023 р. у рамках реалізації Концепції розвитку якісного вивчення, 
викладання та використання англійської мови у ДТЕУ була започаткована та 
проведена університетська студентська олімпіада з англійської мови для 
студентів 1-4 курсів за двома секціями «ОП Германські мови та літератури» 
(переклад включно), перша - англійська» та «ОП иефілологічних 
спеціальностей». Студенти отримали 3 дипломи 1 ступеня, 4 дипломи 11 ступеня 
та 6 дипломів НІ ступеня.

У межах популяризації наукових праць та академічної доброчесності 
Паукове товариство студен і ів, аспірантів, докторан тів та молодих вчених ДТЕУ 
продовжило роботу над підготовкою онлайн-журналу «Vivat Academia», 
випустивши у листопаді 2023 р. 15-й випуск журналу на тему: «Україна: наше 
минуле, теперішнє та майбутнє», до якого ввійшли 47 статей, які підготували 
50 авторів.

У листопаді 2023 р. науковий сектор ради студентського самоврядування 
університету провів інтелектуальну гру «Брейн шторм», залучивши здобувачів 
вищої осві ти та представників деканатів факультетів.

Підвищує мотивацію до написання наукових робіт призначення іменних 
стипендій за високі досягнення в навчанні, науковій роботі та громадській 
діяльності. Протягом 2023 р. студенти університету отримали:

- З іменні стипендії Верховної Ради України;
— 16 академічних стипендій Президента України;
- 2 академічні стипендії Кабінету Міністрів України;
- 2 академічні стипендії ім. М.С. Грушсвського;
- 2 академічні стипендії імені Вадима Гетьмана;
- 5 стипендій імені Президента Торгово-промислової палати України 

О. П. Михайличенка;
- 1 академічну стипендію ім. Героїв Небесної Сотні.



З нагоди Міжнародного дня студентів в. о. голови Деснянської районної в 
місті Києві державної адміністрації відзначив 6 найактивніших здобуваній вищої 
освіти ДТЕУ.

Міжнародне співробітництво сприяє поглибленню інтеграції університету 
до світового освітнього простору, реформуванню діяльності університету й 
охоплює як освітній процес, гак і організацію наукових досліджень, трансфер 
технологій, сприяє інноваційному розвитку університету, гармонізації 
вітчизняної системи вищої освіти з європейською, підвищенню якості 
підготовки компетентних фахівців, створенню умов для посилення мобільності, 
розширенню автономії підрозділів університету. Забезпечення високої якості 
підготовки іноземців формує міжнародний авторитет ДТЕУ, посилює його 
позиції на міжнародних ринках осві тніх послуг.

Завдяки постійному розширенню договорів про співпрацю з іноземними 
закладами та установами забезпечується ін теграція результатів діяльності ДТЕУ 
до міжнародної освітянської та наукової спільноти в умовах глобалізації, 
створення умов для академічної мобільності викладачів та студентів, планове 
збільшення ирисутності науковців у міжнародних виданнях, що входять до 
наукометричних баз даних. Також одним зі способів збільшити кількість 
здобувачів вищої освіти, які брали участь у програмах міжнародної академічної 
мобільності, є налагодження співпраці з іноземними партнерами.

У 2023 р. укладено угоди про співробітництво з 1 1 закладами освіти Боснії 
та Герцеговини, Великої Британії, 1 рудії, Італії, Німеччини, Республіки Польщі, 
Туреччини, Фінляндії, Франції; підписано міжінстигуційні угоди Еразмус+ з 7 
європейськими університетами; укладено угоду з партнерською організацією у 
сфері набору кандидатів на навчання із числа іноземних громадян, які 
проживають за межами України.

У 2023 р. у ДТЕУ реалізовувалися Проекти Еразмус+ із такими 
європейськими ЗВО, як: Університет прикладних наук Вюрцбург-Швайнфурт 
(Німеччина), Бамберзький університет імені Отто Фрідріха (Німеччина), 
Люблянська школа бізнесу (Словенія), Познанський університет економіки і 
бізнесу (Республіка Польща), Щецинський університет (Республіка Польща), 
Гданський університет (Республіка 1 Іольща), Гранадський університет (Іспанія), 
Університет прикладних наук Ювяскюля (Фінляндська Республіка), 
Люблянський Університет (Словенія), - а також консорціумом університетів 
Erasmus+y Словаччині Workspace Europe.

Академічну мобільність за двосторонніми міжінституційними договорами 
реалізовано у таких університетах, як: Університет Миколаса Ромеріса (Литва), 
Технічний університет прикладних наук Вюрцбург-І1Івайнфурт (Німеччина), 
Краківський університет економіки (Республіка Польща), Бізнес-школа 
«Аудеисія» (Франція), Університет Гренобль Альпи (Франція) - програма 
подвійного дипломувати! «Бакалавр з економіки та управління».

Краківський університет економіки до ДТЕУ перерахував 1 423 Свро за 
мобільність за програмою Еразмус КА107 2020-23.
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Станом на 01.09.2023 чисельність здобуваній вищої освіти, які брали участь 
у програмах міжнародної академічної мобільності й зарубіжної практичної 
підготовки, серед загальної чисельності здобувачів вищої освіти становила 
103 особи.

Кількість здобувачів вищої освіти, які брали участь у міжнародних 
програмах у 2023 р., становила 121 особу або 1,26% від загальної кількості 
здобувачів вищої освіти, що на 0,74 % більше, ніж за 2022 р.

Кількість здобувачів вищої освіти, які брали участь у міжнародних 
програмах у 2021/2022 н.р., становила 38 осіб або 0,47 % від загальної кількості 
здобувачів вищої освіти ДТЕУ. Кількість здобувачів вищої освіти, які брали 
участь у міжнародних програмах у 2022/2023 н.р., становила 132 особи або 
1,26% від загальної кількості здобувачів вищої освіти ДТЕУ. Отже, кількість 
здобувачів вищої освіти, які брали участь у міжнародних програмах у 
2022/2023 н.р., порівняно з 2021/2022 н.р. зросла на 94 особи, а їх частка від 
загальної кількості здобувачів зросла на 0,79 %.

Науково-педагогічні працівники ДТЕУ постійно беруть участь у 
міжнародних освітніх програмах і проектах, проходять наукове стажування та 
підвищують кваліфікацію за кордоном, проводять наукові дослідження в 
сучасних лабораторіях. Такі стажування дають змогу поповнювати новим 
матеріалом зміст навчальних дисциплін та вдосконалювати методику їх 
викладання. Практичне застосування нового досвіду, знань та професійних 
навичок дає змогу привести у відповідність теоретичну підготовку, що значною 
мірою сприяє створенню нових навчальних програм, курсів та підручників, 
підготовці висококваліфікованих здобувачів вищої осві ти.

Упродовж 2023 р. здійснено 64 закордонні виїзди науково-педагогічних 
працівників до Бельгії, Іспанії, Італії, Німеччини, Португалії, Республіки 
Польща, Республіки Сербія, Республіки Узбекистан, Словацької Республіки, 
Словенії, Угорщини, Фінляндської Республіки, Франції, Швейцарії, Швеції.

У 2023 р. науково-педагогічні та наукові працівники реалізували 
64 академічні мобільності, що на 6 % більше від рівня 2022 р.

Станом на 31.08.2023 кількість штатних науково-педагогічних та наукових 
працівників, які брали участь у програмах академічної мобільності, 
становила 7 %.

Станом на 31.12.2023 зросла частка штатних науково-педагогічних та 
наукових працівників, які брали участь у програмах академічної мобільності, 
серед загальної кількості штатних науково-педагогічних та наукових 
працівників, вона становила 1 1,4 %.

У 2023 р. універси тет забезпечив цільове та ефективне використання коштів 
Держа в 11 о го бі оджету.

За кошти загального фонду Держбюджету за КПКВ 2201160 «Підготовка 
кадрів вищими навчальними закладами 111-1V рівнів акредитації та забезпечення 
діяльності їх баз практики» видатки університету в 2023 р. становили в сумі 
165 777,6 тис. гри, зокрема: на оплату праці та нарахування - 150 664,9 тис. гри; 
оплату комунальних послуг та енергоносіїв - 9 785,9 тис. гри; використання



товарів та інших послуг (па харчування дітям-сиротам) - 4 282,7 тис. гри; інші 
виплати - 1 044,1 тис. гри.

За КПКВ 2201 190 «Виплата академічних стипендій студентам (курсантам) 
вищих навчальних закладів» для виплати академічних стипендій студентам та 
різних іменних стипендій у 2023 р. використано коштів із загального фонду 
Держбюджету в сумі 33 325,5 тис. грн.

На виконання науково-дослідних робіт за KI ІКВ 2201040 «Прикладні 
дослідження і розробки за напрямами науково-технічної діяльності у ВИЗ та 
наукових установах» із загального фонду Держбюджету в 2023 р. надійшло та 
використано коштів у сумі 2 214,0 тис. грн, зокрема на публікацію статей 
науковців - 147,3 тис. гри.

На виконання науково-дослідних робіт за КПКВ 2201390 «Підтримка 
пріоритетних напрямів наукових досліджень і науково-технічних 
(експериментальних) розробок у закладах вищої освіти» із загального фонду 
Держбюджету у 2023 р. надійшло та використано коштів у сумі 122,8 тис. грн.

У 2023 р. університет використав коштів у сумі 300 1 10,1 тис. гри від надання 
університетом платних послуг (зокрема послуг за навчання та іншої 
господарської діяльності). Кошти використовували на оплату поточних видатків - 
це, насамперед, заробі тна плата з нарахуваннями на неї в сумі 234 905,1 тис. грн, 
на оплату комунальних та інших послуг у сумі 57 212,9 тис. грн, на соціальне 
забезпечення у сумі 1 409,2 тис. грн. Окрім того, на розвиток матеріально- 
технічної бази університету за кошт спеціального фонду Держбюджету 
спрямовано 6 582,9 тис. грн, зокрема: на придбання обладнання в сумі 
5 999,2 тис. грн та на капі тальний ремонт у сумі 583,7 тис. грн.

Протягом 2023 р. забезпечено своєчасну виплату заробітної плати і 
стипендії, оплату за надані комунальні послуги та енергоносії, а також сплату 
загальнодержавних податків та зборів.

ДТЕУ своєчасно та в повному обсязі забезпечив виконання зобов’язань 
перед державним бюджетом, органами Пенсійного фонду України, державними 
соціальними фондами.

Протягом 2023 р. сплачено податок на доходи фізичних осіб на суму 
58 030,2 тис. грн, єдиний соціальний внесок на суму 68 909,1 тис. грн, військовий 
збір ші суму 4 870,2 тис. грн, податок на додану вартість на суму 
2 341,8,0 тис.грн та інші податки (плата за землю, екологічний податок, 
туристичний збір) на загальну суму 33,4 тис. грн.

Університет забезпечив складання та подання в установлені строки 
бюджетної та фінансової звітності до 1'У ДКС України в м. Києві та Міністерства 
освіти і науки України, податкової звітності до органів Державної фіскальної 
служби України, статистичної звітності до органів Державної служби статистики 
України та звітності до 1 Іенсійного фонду України.

Наказом МОП України від 19.07.2023 № 864 «Про закріплення державного 
майна за Державним торговельно-економічним університетом та визнання 
такими, що втратили чинність, наказів Міністерства освіти і науки України від 
16.09.2016 № 1113, від 04.11.2020 № 1370, від 26.07.202 1 № 845 та від 14.12.2021
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№ 1372», з мстою впорядкування обліку об’єктів державної власності закріплено 
на праві господарського відання за Державним торговельно-економічним 
університетом нерухоме майно.

Наказом ДТЕУ від 25.07.2023 № 1880 «Про державну реєстрацію речових 
прав на нерухоме майно» закріплено обов’язок директорів відокремлених 
структурних підрозділів ДТЕУ щодо забезпечення проведення державної 
реєстрації речових прав на нерухоме майно за Державним торговельно- 
економічним університетом та права постійного користування на земельні 
ділянки.

Працівники юридичного відділу проводять реєстрацію нерухомого майна 
ДТЕУ (будівель, споруд або їх окремих частин та земельних ділянок) та 
щомісячно надають інформацію до Мініс терс тва освіти і науки України стосовно 
майна, щодо якого проведено державну реєстрацію, а також яке не підлягає 
держа ви і й реєстрації.

Станом на грудень 2023 р. кількість майна, щодо якого проведено в 
установленому порядку державну реєстрацію за Д ТЕУ, становить: будівель - 25, 
споруд - 0, земельних ділянок - 3.

Для раціонального використання приміщень та отримання додаткових 
власних надходжень університет надає в оренду нерухоме майно.

Для створення сприятливих умов отримання заробітної плати 
співробітниками та стипендії студентами, аспірантами, а також для зручності 
проведення платежів укладено договори оренди нерухомого майна з 
акціонерним товариством «Державний ощадний банк України».

Станом на 01.01.2023 р. університет передав в орендне користування 
нерухоме майно загальною площею 23,8 м2 для розміщення банкоматів, 
платіжного терміналу та відділення банку. Договори оренди укладено 
відповідно до вимог чинного законодавства України стосовно здійснення 
процедури надання майна в орендне користування.

Заборгованості з орендної плати перед Державним бюджетом та 
Університетом орендарі не мають.

У 2023 р. надходження від здавання в орендне користування нерухомого 
майна становили 77.3 тис. грн. Відповідні кошти використовують для зміцнення 
матеріально-технічної бази Університету (придбання предметів та матеріалів, 
утримання, облаштування та ремонт орендованих приміщень).

Університет забезпечує своєчасне формування та надання Міністерству 
освіти і науки України щоквартальної звітності про використання державного 
майна, а саме:

- інформація про стан використання Державним торговельно- 
економічним університетом нежитлових будинків та приміщень у м. Києві, які 
належать до державної власності;

- інформація щодо вільних об’єктів нерухомого майна (їх частин, зокрема 
гуртожи тків та об’єктів жи тлового фонду);

- інформація про земельні ділянки, які використовує Державний 
торговельно-економічний універси тет.



У 2023 р. проведено перевірки діяльності ДТЕУ I оловним управлінням 
Пенсійного фонду України в м. Києві — перевірка достовірності видавання 
довідок про заробітну плату для призначення пенсій та проведення планового 
(позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання 
суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері загальнообов’язкового 
державного пенсійного страхування. Порушень не виявлено.

З 2022 р. в університеті запроваджено та активно використовується 
унікальний комплекс з управління закладом вищої освіти «МІА-Освіта», який 
поєднує в собі комплексне П'-рішення щодо налагодження та поєднання різних 
систем між підрозділами університету. Завдяки ньому здобувані вищої освіти 
мають доступ до особистого кабінету на вебпорталі чи через мобільний додаток, 
у якому розміщено індивідуальний навчальний план, розклад занять, результати 
успішності й налагоджено ефективну комунікацію між учасниками освітнього 
процесу, створено умови для обрання вибіркових освітніх компонентів.

У 2023 р. використовувалася в освітньому процесі система автоматизації 
освітнього процесу «МІА: Освіта». Програмний комплекс «МІА: Освіта» 
постійно модифікується під завдання універси тету, розробляються нові блоки з 
функціоналом, який оптимізує роботу й освітній процес. Нині «МІА: Освіта» 
використовують кафедри, факультети, відділ аспірантури та докторантури, всі 
підрозділи, які беруть участь в освітньому процесі. Максимально 
автоматизовано оцінювання здобувачів вищої осві ти всіх рівнів, кожен викладач 
персонально вносить оцінки за виконання завдань у систему. Всі здобувані 
мають можливість в онлайн-режимі бачи ти свій розклад занять, зміни до нього, 
свої здобутки за персональним акаунтом корпоративної пошти. Відповідальні 
особи кафедр вносять навантаження та коригують його в системі, а навчальний 
відділ генерує і коригує розклад занять із закріпленням аудиторій. Відділ 
військового обліку призовників і військовозобов’язаних у системі «МІА: Освіта» 
працює з інформацією про контингент студентів, яку сформували деканати і 
відділ обліку студентів. Триває розроблення мобільного додатку «МІА: Освіта».

Проведено велику кількість семінарів про специфіку роботи викладачів, 
працівників деканату, завідувачів кафедр, працівників навчального відділу в 
системі «МІА: Освіта». Отримано схвальні відгуки від учасників освітнього 
процесу щодо використання системи «МІА: Освіта».

Комплексна авгоматизована система управління фінансовою діяльністю 
університету «МІА: Облік і звітність» постійно трансформується відповідно до 
законодавства України, коригуються шаблони наказів, договорів про навчання 
та інших нормативних документів у електронній базі.

Продовжується співробітництво з розробником щодо розширення 
можливостей роботи в системі через вебінтерфейс та розроблення мобільного 
додатку з урахуванням вимог щодо захисту інформації.

Електронний документообіг працює стабільно і відповідає вимогам до 
захисту інформації. Триває робо та над удосконаленням процедури електронного 
погодження докумен і і в з можливістю використовувати електронний підпис.
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Усі мультимедійні та комп’ютерні аудиторії (43 % від загальної 
чисельності) підтримуються в робочому стані. У 2023 р. проведено треиінги з 
використання ауди торій у змішаному режимі або онлайн.

Закуплено 200 комп’ютерів, 70 ноутбуків, 99 багатофункціональних 
друкувальних пристроїв, які встановлять у 5 лабораторіях та підрозділах 
університету для роботи у «МІА: Освіта», «МІА: Облік і звітність» та інших 
системах комунікацій із зовнішніми системами.

У 2023 р. створено 1 нову лабораторію, 4 - модернізовано, встановлено 
З ТВ-панелі для проведения конференцій, онлайн-зустрічей та оперативних 
нарад.

У 2023 р. через воєнний стан не вдалося реалізувати планів щодо 
встановлення мультимедійного обладнання у 12 лекційних та навчальних 
аудиторіях і комп’ютерних класах.

Для розвитку диджиталізації освітнього процесу за освітньою програмою 
«Діджитал аудит та аналіз», «Фінансовий контроль та аудит», «Фінансова 
аналітика» та посилення комунікацій між усіма учасниками осві тнього процесу 
в університеті започатковано Digital Audit Hub (DAH), який передбачає активне 
застосування в освітньому процесі передового програмного забезпечення, яке 
відповідно до договорів та меморандумів про співпрацю надають провідні 
світові та національні компанії.

Бібліотека як інформаційно-навчальний та культурно-освітній структурний 
підрозділ ДТЕУ в 2023 р. організувала свою діяльність, дотримуючи 
рекомендацій МОП та наказів ректора щодо правил безпеки, які діють під час 
воєнного стану, та дотримання інструкцій з евакуації учасників освітнього 
процесу під час оповіщення сигналів про повітряну тривогу.

Бібліотечні послуги надавали користувачам у звичайному режимі роботи та 
дистанційно.

Для розширення спектра бібліотечних послуг розроблено сучасний дизайн 
та проведено ремонт холу другого поверху бібліотеки та книгосховища 
абонементу навчальної лі тератури. Комфортні умови та естетичне оформлення 
приміщення сформують позитивне враження відвідувачів про бібліотеку.

Бібліотека має сучасну матеріально-технічну базу: 75 комп’ютерів, 
З сервери, 2 шоломи віртуальної реальності 11 ТС Vive і FOCUS-3, 18 окулярів 
VR Oculus Go, 5 плазмових панелей, Smart-wall, лазерний проектор, портативний 
рекордер, бездротовий мікрофон, вебкамера та стельова акустична система. Усі 
зали та локації мають покриття Wi-Fi.

У бібліотеці працює інтерактивний інформаційний кіоск з довідковою 
системою «Путівник по бібліотеці ДТЕУ». Користуючись ним, відвідувачі 
мають змогу ознайомитися з інформацією про бібліотеку, її структурою, 
технічним забезпеченням, фондами, послугами, новими надходженнями 
літератури, використанням технологій віртуальної реальності в освітньому 
процесі, з електронними базами даних, фотоматеріалами, а також із сайтом 
бібліотеки, де можна здійснити пошук документів у електронному каталозі та 
переглянути свій електронний формуляр.
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Статистичні показники роботи бібліотеки за 2023 р.:
— кількість користувачів за єдиним обліком — 20 880 осіб, з них здобувачів 

вищої освіти - 20 050;
- кількість відвідувань - 191 954 осіб, з них кількість звернень до 

вебресурсів бібліотеки (баз даних) — 31 259 осіб; кількість відвідувань 
соціокультуриих заходів - 41 445 осіб; кількість звернень до вебсайту бібліотеки 
-21 324 особи;

- видано докумен тів (книговидача) -52 161;
- надано інформаційних довідок, зокрема сервісом «ASK Library» - 16 249;
- надання індексів УДК - 940;
- до фонду бібліотеки надійшло 1 459 примірників документів;
- загальна кількість проведених заня ть - 400,67 академічних годин;
- кількість соціокультуриих заходів - 5 226.
SMARТ-бібліотска надає послуги в проведенні практичних занять, лекцій, 

конференцій та інших заходів. До послуг користувачів: SMART-wall, плазмова 
панель, м’які зручні пуфи для перегляду на великому екрані групових проектів, 
зона настільних ігор, зона віртуальної реальності з окулярами VR Oculus Go та 
шоломами VR НТС Vive і FOCUS-3.

Зал віртуальної реальності й нових надходжень літератури оснащено 
окулярами VR Oculus Go, плазмовим телевізором, комфортними геймерськими 
кріслами та столами. Представлено відкриті виставки нових надходжень 
літератури для ознайомлення. У залі проводили практичні заняття з 
в и к о р и ста н и я V R - о ку л я р і в.

У VR-студії проводили тематичні перегляди додатків віртуальної 
реальності для здобувачів вищої освіти, викладачів та гостей - це подорожі 
країнами світу, спортивний туризм, виробничі процеси тощо. Бібліотекарі- 
консультанти ознайомлювали відвідувачів із правилами користування 
технічними засобами. Постійно здійснюється пошук нових цікавих тематичних 
відео до практичних занять. Працівники VR-студії протягом року проводили 
майстер-класи для відвідувачів. Загальна кількість проведених занять - 209,67 
академічних годин.

Зал вебінарів та відеоконференцій - це локація для проведення 
відсокоиференцій, семінарів, треніигів, лекцій, вебінарів у режимі реального 
часу через сервіси платформ: Zoom, Microsoft l earns, WEBEX та інших. У залі 
проводили конференції, вебінари, відеозйомки, фотозйомки, екскурсії, дні 
гостинності, майстер-класи з туризму, обліку, аудиту, психології, брейншторм з 
пошуку нових ідей та рішень, гра «Що? Де? Коли?», засідання ради 
студентського самоврядування, кіберспортивні змагання.

У залі Bibliometrics проводиться робота з організації доступу до 
наукометичних пла тформ та баз даних: Scopus, Web of Science, Bentham Science, 
EBSCO, Science Direct, Springer Nature, Wiley Online Library, Pressreader, 
Reserch41ile та порталу Financial l imes. Працівники бібліотеки допомагають 
користувачам зареєструватися в базах даних, консультують щодо пошуку та 
аналізу інформації, створення та редагування профілю авторів. Інформували 
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викладачів про вебінари щодо наукометричних баз Web оі Science, Science Direct, 
Scopus.

Працює «ASK Library» - сервіс інформаційно-довідкового обслуговування 
користувачів, що надає інформаційні довідки, зокрема дистанційно в програмах 
Офіс 365, Вайбер, Телеграм та мобільним зв'язком.

У читальних залах бібліотеки оформлено місця для самостійної роботи 
користувачів. Організовано відкритий доступ до літератури у фонді читального 
залу. Падають довідки щодо періодичних видань та пошуку статей. Працюють 
виставки книг' і періодичних видань.

Працівники бібліотеки брали участь у вебінарах із наукометричних баз 
даних, в акредитації освітніх програм, долучилися до практичного заняття 
«Методологія та організація наукових досліджень» для аспірантів ДТЕУ на 
платформі Zoom, у VIII Науково-практичній online конференції «Бібліотечна 
справа у сучасних інформаційно-комунікативних процесах: тенденції та 
перспективи», у спеціальному заході в межах проекту «34 полюси творчості: 
авторське право у креативних індустріях».

Бібліотека ДТЕУ у межах профорієнтаційної роботи університету бере 
участь у соціокультурних заходах: «Днях вступника», «Днях гостинності» й ін. 
Для відвідувачів проводять екскурсії бібліотекою, майстер-класи з використання 
VR-технологій та ознайомлення з бібліотечними інформаційними ресурсами.

Цифрові технології привели до кардинальних змін у діяльності бібліотеки. 
Бібліотечний фонд, сучасне технічне обладнання, довідково-інформаційний 
сервіс, бібліотечні інновації, досвідчені професійні кадри сприяють виконанню 
поставлених завдань у роботі бібліотеки та якості надання освітніх послуг.

Зусилля ректорату й відповідних структурних підрозділів у 2023 р. було 
спрямовано на ефективне та раціональне функціонування матеріально-технічної 
бази для забезпечення в умовах воєнного стану в країні безпечних та 
сприятливих умов для навчання, праці та побуту студен тів і працівників.

В університеті підготовлено 35 приміщень подвійного призначення 
загальною площею 4 110 м2, що використовують у цілодобовому режимі для 
укриття учасників освітнього процесу, які повністю оснащені відповідно до 
вимог цивільного захисту, підтримується працездатність систем оповіщення та 
автоматичної пожежної сигналізації, проведено перевірку технічного стану 
811 вогнегасників.

Пріори тетними завданнями університету, що втілювалися протягом 
звітного року, є створення сучасних умов для забезпечення якісного навчального 
процесу та впровадження енергоощадних технологій на виконання Програми 
е н е р і о з б е р е ж е н н я.

Так, створено навчальні лабораторії, що відповідають запитам ринку праці, 
оснащені сучасною комп’ютерною технікою та актуальним програмним 
забезпеченням.

У 2023 р. відкрито лабораторію реклами та медіатехнологій (Media Lab); у 
лабораторії Мережевої академії Cisco, лабораторії цифрової економіки та 
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лабораторії бізнес-аналігики було встановлено нове апаратне та програмне 
забезпечення.

Закінчують ремонтні роботи спеціалізованої лабораторії ресторанних та 
крафтових технологій у Навчально-виробничому центрі «Радунь», придбано все 
необхідне технологічне устаткування та інвентар. Лабораторія буде задіяна як в 
освітньому процесі, так і як майданчик для професійних майстер-класів.

Підготовлено технічне завдання і технічну документацію для відкриття в 
ДТЕУ спеціалізованої лабораторії «Студія Відеопродакшн» для забезпечення 
підготовки фахівців за новою освітньою програмою «Крсативні індустрії та 
управління бізнесом».

Планується створити навчально-наукову лабораторію кафедри фізичної 
культури та спорту для вирішення проблем фізичної культури, спорту, рекреації 
та реабілітації; лабораторію арт-терапії та 3D-моделювання; лабораторію 
землеустрою та кадастру.

Тривалий час втілюються заходи щодо зменшення енергоспоживання, 
оскільки їх реалізація є важливим чинником на шляху ефективного використання 
енергетичних ресурсів та відповідно заощадження державних коштів. Служби 
здійснюють експлуатацію та своєчасний ремонт інженерних мереж, 
енергетичного обладнання, безперебійно забезпечують навчальні корпуси та 
гуртожитки теплом, електроенергією, водою і газом. На виконання законодавчих 
та нормативних докумен тів прочищено зовнішні мережі каналізації, колодязі та 
жиро вловлювач і, а також отримано умови на скидання стічних вод у міську 
систему каналізації. У навчальних корпусах «А», «Б» та бойлерній № 1 замінено 
ділянки трубопроводів холодного водопостачання, проведено випробування, 
мережі виконують свою функцію.

Навчальні корпуси та гуртожитки вчасно підготовлено до 2023/2024 н.р., 
виконано профілактичні та регламенті ні робо ти з підго товки теплового 
господарства до с талої роботи в осінньо-зимовий період.

Для підтримання експлуатаційних характеристик зовнішніх 
огороджувань! і их конструкцій у 2023 р. частково відремонтовано покрівлі 
навчально-аудиторного корпусу «Б», навчального корпусу «Д», гуртожитку № 1.

Скориговано проектно-кошторисну документацію з капітального ремонту 
навчально-адміністративного корпусу «М», якою передбачено утеплення та 
оздоблення фасаду, ремонт приміщень для створення Школи економіки та 
коворкінгу, а також забезпечення безперешкодного дос тупу маломобільних груп 
населення.

У двох водопровідних камерах мереж водопроводу замінено пожежні 
гідранти та засувки, що вийшли з ладу і не підлягали ремонту, проведено 
випробування, введено в експлуатацію, також перевірено технічний стан семи 
пожежних гідр а н т і в.

Завершуються ремонтні роботи кулінарної школи «Rest.Art.Kitchen» на базі 
Навчально-виробничого центру «Радунь» зі встановленням сучасної системи 
вентиляції, яка створить сприятливий мікроклімат та забезпечить технологічний 
процес.
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У навчальних корпусах відремонтовано 15 аудиторій, лабораторій, у 
корпусі «Л» улаштовано керамічне покриття коридору 3-го поверху, проведено 
ремонт санвузлів з 1-го но 3-й поверхи правого крила корпусу.

У гуртожитках університету відремонтовано 10 житлових кімнат і місця 
загаз і ь 11 о го кор ті с ту ва н н я.

Задля економії електроенергії в навчальних корпусах і гуртожитках 
замінено 1200 ламп на світлодіодні.

Поселених у гуртожитки студентів забезпечено комфортними та 
безпечними умовами для проживання, проводиться навчально-виховна робота 
щодо формування в молоді естетичного смаку, культури та світогляду та 
організаційно-виховна робота щодо дій учасників освітнього процесу ДТЕУ під 
час отримання сигналів оповіщення, розміщення студентів в укриттях у разі 
отримання сигналу «1 Іовітряна тривога», додаткових інструктажів з питань 
пожежної безпеки, профілактики негативних явищ - тютюнопаління, вживання 
алкоголю, наркотичних речовин.

Відділ охорони прані повсякденно забезпечує дотримання чинного 
законодавства з охорони праці, пожежної безпеки, виробничої санітарії та 
створення належних умов праці та профілактики профзахворювань, проведення 
навчань та перевірки знань з питань пожежної безпеки, елек тробезпеки, охорони 
праці. Для працівників певних категорій (ПВО, студмістечко, пральні) 
організовано обов’язковий медичний огляд. Відповідно до нормативно-правових 
актів працівники забезпечуються спецодягом, іншими засобами індивідуального 
захисту, мийними та знешкоджувальними засобами.

Адміністративно-госнодарський відділ проводив роботи з підтримання в 
належному санітарному стані будівель, споруд і території університету, щоденні 
профілактичні та дезінфекційні заходи щодо запобігання поширенню інфекції. У 
приміщеннях і на території університету забезпечується громадський порядок, 
здійснюється контроль за забезпеченням перепускного режиму та дотримання 
внутрішнього розпорядку, особливо в нічний час.

Навчальні корпуси, гуртожитки і територія університету підтримується в 
належному санітарному с тані, здійснюється догляд за зеленими насадженнями.

Відділ організації закупівель відповідно до плану здійснював придбання 
матеріалів, оргтехніки, меблів та інших товарів для забезпечення навчальної та 
господарської діяльності. У 2023 р. придбано 200 комп’ютерів, 100 вебкамер, 70 
ноутбуков, 20 моніторів, 99 багатофункціональних пристроїв, 134 одиниці 
фотокопіювального обладнання; для студентських гуртожитків придбано 468 
матраців; навчально-виробниче об’єднання забезпечено продуктами харчування, 
виконробську дільницю - будівельними матеріалами.

Працівники навчально-виробничого об’єднання забезпечували роботу щодо 
раціонального та ефективного використання мережі їдалень та буфетів, 
розширювали та вдосконалювали асортимент готової продукції з урахуванням 
вимог сучаснос ті й попиту. В усіх пунктах харчування в обов’язковому порядку 
дотримують протиепідемічних заходів, є можливість купувати їжу на винос 
(«take-away») - спосіб, який останнім часом став досить популярним. Пункт 
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розливаання питної води задовольнив попит студентів і працівників чистою 
водою. Надалі проводиться безперервна робота щодо вдосконалення якості 
обслуговування.

Працівниками відділу військового обліку призовників і 
військовозобов'язаних відповідно до ст. 23 Закону України «1 Іро мобілізаційну 
підготовку та мобілізацію» щодо права на відстрочку від призову на військову 
службу під час мобілізації, крім науково-педагогічного персоналу (НІНІ), 
загальна кількість яких становить 165 осіб, заброньовано 38 осіб, що становить 
46 % від кількості персоналу, не враховуючи ІІГІП.

Університет значну увагу приділяє питанням доступу до університету осіб 
з особливими потребами. Для реалізації цих принципів було розроблено рамкову 
концепцію заходів з інклюзії, а також с тратегію інклюзії та розмаїття.

У ДТЕУ організація навчального процесу осіб з особливими потребами 
здійснюється з урахуванням чинних норм законодавства. Керівництво 
університету створило сприятливі умови для навчання та проживання, постійно 
приділяє увагу їх покращенню.

1 Іротягом звітного періоду в університеті навчається 68 осіб з особливими 
освітніми потребами (з них жінок - 40, чоловіків - 28). Студенти з інвалідністю 
І-Ill груп отримують соціальну стипендію відповідно до Постанови від 
28.12.2016 № 1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам 
(курсантам) закладів фахової нередвищої та вищої осві ти».

Для забезпечення освітніх потреб молоді з інвалідністю й 
безперешкодного доступу до університету всі навчальні корпуси обладнано 
пандусами, поручнями та світловими вимикачами на рівні доступу сидячої 
людини. Зокрема навчальний корпус А обладнаний підйомною платформою та 
ліфтом для осіб з обмеженими фізичними можливостями, навчальний корпус Д, 
Л, актова зала (Конгрес-центр), гуртожитки № 2, № 4 та № 7 обладнано 
пандусами для заїзду візків та поручнями.

Студенти з вадами опорно-рухового апарату отримують ключі від ліфтів. 
Усі основні приміщення університету мають природне освітлення, враховано 
розташування меблів і обладнання відповідно до санітарних вимог. У 
центральному корпусі та Конгрес-центрі обладнано санвузли для осіб з 
обмеженими фізичними можливостями. Для поліпшення умов проживання в 
гуртожитках студентів з обмеженими фізичними можливостями є спеціально 
обладнані кімнати (туалет і ванна, обладнані спеціальними поручнями).

Якісна підготовка висококваліфікован их фахівців, конкурентоспроможних 
на сучасному ринку праці України, неможлива без приділення достатньої уваги 
організаційно-виховному процесу, спрямованому на формування в молоді 
університету національної свідомості, почуття патріотизму, бажання брати 
участь у розбудові своєї держави, спрямування студентства на гармонійний та 
різнобічний розви гок особистості, фізичного, психічного та духовного здоров'я, 
задоволення естетичних та культурних потреб, створення умов для набуття 
студентами соціального досвіду, професіоналізму, високої мотивації до праці та 
залучення студен тів до управлінця студентським жи тіям.
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Колектив ДТЕУ славиться своєю волонтерською активністю і завжди 
готовий допомагати кожному, хто цього погребує.

У 2023 р. до річниці иовномаспггабної о вторгнення було оголошено збір на 
купівлю дрону для захисників України, які перебувають на нульовій лінії 
фронту. В єдиній синергії студенти, викладачі та працівники змогли 
акумулювати 230 тис. грн та придбали сучасний квадрокоп тер DJI Mavic 2 
Enterprise Adhvcmceci який було передано Батальйону «Свобода».

Студенти і працівники на постійній основі збирають речі та продукти 
харчування для переселенців, які втратили свої домівки. Для постраждалих у 
Херсоні внаслідок підриву Каховської EEC були зібрані речі та 53 000 грн, які 
були витрачені на засоби першої необхідності постраждалим (засоби особистої 
гігієни, дитячі памиерси, ма траци, корм для тварин).

Ще однією лінією оборони є донорство крові - важлива частина ефективної 
системи охорони здоров’я країни. ДТЕУ з року в рік є амбасадором 
популяризації донорства крові серед молоді України. Упродовж 2023 р. тричі 
було проведено благодійний проект «Дні донора в ДТЕУ» - до донорського руху 
долучилися 294 особи і було зібрано близько 132 л крові.

ДТЕУ підгримує високий рівень культурного збагачення нашої країни: у 
2023 р. було проведено понад 20 масштабних загальноуиівсрситстських заходів. 
Усі заходи мали благодійний характер, таким чином вдалося поповнити 
скарбничку допомоги для ЗСУ більше ніж на 600 тис. гри.

'Гак, у ході конкурсу «Міс ДТЕУ - 2023» конкурсантки зібрали понад 75 тис. 
грн на потреби ЗСУ; за підсумками ігор Студентської Ліги під гаслом «Сміємось 
- отже, не здаємось!» вдалося зібрати близько 45 тис. грн; під час традиційного 
заходу - Дебюту першокурсника у жовтні 2023 р. було реалізовано 2 студентські 
ініціативи, завдяки яким вдалося зібрати 230,63 тис. грн.

У грудні 2023 р. ради студентського самоврядування гуртожитків, 
факультетів та університету в межах акції «Подаруй дитині диво» провели 
благодійні розіграші та майстер-класи, завдяки яким було придбано та передано 
дітям із 6 ди тячих будинків предмети побуту, канцелярське приладдя, солодощі 
та подарунки на загальну суму 133 206 грн.

За 2023 р. через благодійну банку ДТЕУ акумульовано понад 733 тис. грн. 
Наразі частина коштів передана на купівлю авто для військових. Також триває 
збір на DJI MAV1C З Г для бійців бойового підрозділу Special Forces LEGIO V.

Загалом від початку повномасштабного вторгнення студенти та працівники 
університету зібрали вже більше ніж 1 мли грн.

У листопаді 2023 р. ДТЕУ отримав Подяку від Головного управління 
розвідки Міністерства оборони України за активну громадянську позицію в 
боротьбі за незалежність України та сприяння в захисті нашої держави.

У межах заходів, присвячених Міжнародному дню студента, здобувачів, які 
за результатами 1 та II семестрів 2022/2023 н.р. увійшли до ТОП-100 кращих 
студентів університету, за високі досягнення в навчанні, науковій роботі, 
громадській діяльності, соціальному та спортивному житті університету, було 
відзначено почесними грамотами та одягом із символікою університету.
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ДТЕУ з року в рік займає передові позиції в молодіжному спортивному русі 
серед закладів вищої освіти.

Для розвитку студентства та популяризації здорового способу життя на 
теренах університету на базі кафедри фізичної культури та спорту є секції з 
настільного тенісу, більярду, фітнесу, волейболу (чоловічий, жіночий), 
бадмінтону, баскетболу, чирлідингу, боксу, фітнесу, футболу, атлетичної 
гімнастики, легкої атлетики, боротьби, фізичної реабілітації та із загальної 
фізичної підготовки, перетягування канату й великого тенісу. Створено всі умови 
для занять фізкультурою та спортом: сучасний стадіон зі штучним покриттям, 
спортивні майданчики, дві сучасні ігрові зали, тренажерна зала, зала боксу та 
боротьби, зали для фітнесу, сучасні тенісні корти, обладнані спеціалізованим 
нокри ттям.

Наші атлети в цей важкий час для країни з гордістю здобувають перемоги 
для України.

Збірна команда з футболу СІ< «ДТЕУ-Меркурій» у липні 2023 р. стала 
бронзовим призером Чемпіонату Європи серед студентських збірних, що 
проходив у м. Тирана (Албанія), а у листопаді 2023 р. виборола історичне срібло 
на студентському Чемпіонаті світу 14SU University World Сир Hootball у 
м. Цзіньцзян (Китай). Також члени збірної везуть до України всі найголовніші 
індивідуальні нагороди турніру: найкращий бомбардир, найкращий воротар, 
найкращий гравець. Уже 9-ій рік поспіль ти тулована збірна університету вийшла 
до фінальної гри в межах Чемпіонату м. Києва з футболу, в цьому сезоні 
здобувши срібні нагороди.

Збірна університету з чирлідингу в 2023 р. стала володарем Кубку Києва та 
бронзовим призером Кубку України.

Студенти й випускники ДТЕУ - рушійна сила збірної України з 
перетягування канату, саме наші атлет вже багато років поспіль стають 
абсолютними переможцями національних першостей. На Кубку Європи з 
перетягування канату в приміщенні, в якому взяли участь 170 атлетів, 
спортсмени ДТЕУ здобули чотири нагороди: 3 золотих у категоріях «Women», 
«U23» та «Single-mix» та 1 срібну в категорії «Меп».

На Чемпіонаті України серед студентів ЗВО з перетягування канату 
представники Д ГЕУ вибороли золото та срібло серед жіночих команд і забрали 
всі три місця на п’єдесталі пошани серед чоловічих збірних.

Новим спортивним відкриттям можна назвати участь представників ДТЕУ 
у Чемпіонаті світу з української боротьби на поясах, де з понад 120 учасників з 
12 країн світу наші атлети здобули три нагороди: 2 золотих та 1 срібну.

Погрібно відзначити виступи спортсменів ДТЕУ в індивідуальних 
дисциплінах:

- Ткаченко Ярослав - чемпіон Світу та володар Кубку Світу з бойового 
самбо (комбат самозахист ICO);

- Чорновол Тетяна - срібна призерка чемпіонату України з кросу в категорії 
«1123» на дистанції 2 км;
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- Корсунська Аліна - бронзова призерка чемпіонату України з кросу в 
категорії «U23» на дистанції 2 км;

- Шкурко Вікторія -- золота призерка чемпіонату України з кросу на 
дистанції 2 км;

- Бондаренко Вікторія - чемпіонка України з легкої атлетики на дистанції 
2000 м з нереїнкодами;

- Мазепа Ігор - чемпіон Європи з прибережного веслування.
Свій внесок у розвиток формування здорового покоління традиційно 

відіграє Спартакіада серед збірних команд факультетів. Упродовж першого 
семестру 2023/2024 н.р. відбулися змагання з перетягування канату, настільного 
тенісу, чоловічого волейболу, баскетболу 3x3, міні-футболу.

Тендерна рівність є фундаментальним нравом людини, дотримання якого є 
запорукою досягнення цілей сталого розвитку та побудови демократичного 
суспільства, вільного від стереотипів, нетерпимості й дискримінації. 
Забезпечення тендерної рівності також є необхідною передумовою для 
отримання фінансування наукових досліджень Horizon Europe.

Упродовж багатьох років ДТЕУ зберігає свої лідерські позиції серед ЗВО 
України, забезпечуючи доступ до якісної освіти, ефективний соціальний захист, 
умови для професійного і наукового зростання, творчого та спортивного 
розвитку кожного члена університетської спільноти незалежно від статі.

На виконання Плану дій з дотримання тендерної рівності в ДТЕУ на 2022- 
2024 рр. у 2023 р.:

Е Затверджено Положення про Уповноваженого з питань тендерної 
рівності Державного торговельно-економічного університету та призначено 
Уповноважену з питань тендерної рівності Д ГЕУ- канд. юрид. наук, доц. Юлію 
Гончарову.

2. Внесено зміни до Колективного договору між трудовим колективом та 
адміністрацією ДТЕУ щодо покладання обов’язків уповноваженого з тендерних 
питань на одного з працівників на громадських засадах.

3. Внесено зміни до Правил внутрішнього розпорядку в Державному 
торговельно-економічному університеті у частині заборони дискримінації та 
фо р му ва 11 н я то j і с ра і тт і ю то а каде м і ч и о го с с р е д о в и ща.

4. Сформовано низку запитань для проведения моніторингу стану 
забезпечення рівних прав та можливостей серед здобувачів вищої освіти.

5. Створено інформаційні матеріали про тендерну рівність і протидію 
дискримінації за ознакою статі.

6. Підписано Меморандум про співпрацю з Асоціацією жінок-юристок 
України «ЮрФем».

7. Проведено онлайн-тренінг «Сексизм в освітньому процесі: протидіяти і 
запобігати» експерткою «ЮрФем» А. Слободяник.

8. До осві тніх програм, які реалізуються в Д ГЕУ, додано освітні 
компоненти: «Гендер та право», «Тендерні студії».

9. Продовжується реалізація грантових проектів за напрямом Жан Моне 
«Розширення прав і можливостей жінок в Європі заради досягнення союзу 
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рівності» (101077151 - EUFTUE-ERASMUS-JMO-2022-1IEI-NCII-RSC11 (2022- 
2025)), «Гендерна безпека СС» (101078301 -EU GENSEC-ERASMUS-JMO-2022- 
HEI-TCH-RSCE1 (2022-2025)), що дає змогу розширити просвітницьку діяльність 
щодо питань тендерної рівності.

10. Зібрано та проаналізовано дані щодо співвідношення жінок та 
чоловіків серед здобувачів вищої освіти і науково-педагогічних та інших 
працівників.

У ДТЕУ співвідношення жінок та чоловіків серед здобувачів першого та 
другого рівнів вищої освіти становить 61 : 39, при цьому найбільш пропорційне 
представлення жінок і чоловіків спостерігається на факультеті міжнародної 
торгівлі та права, факультеті торгівлі та маркетингу, найбільш нерівномірне - на 
факультеті інформаційних технологій (частка здобувачів-чоловіків - 81 %).

Співвідношення жінок та чоловіків серед деканів університету - 50 : 50, 
завідувачів кафедр -- 65 : 35, професорів - 60 : 40, доцентів - 79 : 21, викладачів 
та старших викладачів - 77 : 23, асистентів - 56 : 44.

За складом науково-педагогічних працівників найбільш фемінізованим 
факультетом є факультет торгівлі та маркетингу та факультет економіки, 
менеджменту та психології, найбільш пропорційне співвідношення жінок та 
чоловіків спостерігається на факультеті інформаційних технологій.

Відповідно до Аитикорупційної стратегії на 2021-2025 роки, статей 78-79 
Законів України «1 Іро вищу освіту», «Про організаційно-правові основи 
боротьби з організованою злочинністю», «Про запобігання корупції», актів 
Кабінету Міністрів України, доручень Міністерства освіти і науки України, 
Аитикорупційної програми ДТЕУ, документів сертифікованої Системи 
управління якістю ДТЕУ, для профілактики та недопущення правопорушень у 
2023 році в університеті проводилася системна профілактична робота, 
спрямована на запобігання проявам корунційних правопорушень.

На факультетах створені та постійно оновлюються інформаційні стенди 
довіри, безперебійно працює телефон «Парячої лінії», в університеті розміщено 
«Скриньки довіри» (вестибюль навчальних корпусів А, М, 11, біля турнікету в 
корпусі Б, вестибюлі гуртожитків № 1,2, 3, 4, 5, 6, 7), на офіційному сайті ДТЕУ 
і на сторінках у соціальних мережах Інтернет, щорічно розробляються заходи для 
забезпечення прозорості осві тнього процесу та запобігання протиправним діям. 
Усі ці заходи надають можливість здобувачам вищої освіти інформувати 
керівництво університету про будь-які форми тиску на них з боку науково- 
педагогічних працівників та інших посадових осіб.

Для запобігання та недопущення правопорушень у сфері вищої освіти у 
2023 р. у ДТЕУ проводилася системна профілактична робота, спрямована на 
запобігання проявам корунційних правопорушень, а саме:

1) проведено роз’яснювальну роботу щодо недопущення конфліктів 
інтересів;

2) функціонує комісія з оцінювання корунційних ризиків в університеті;
3) реалізуються заходи щодо запобігання та протидії корупції у ДТЕУ, 

відповідно до Аитикорупційної програми ДТЕУ;
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4) проводились обговорення питань протидії корупції та хабарництва на 
засіданнях трудових колективів науково-педагогічних працівників, зборах 
студентів, аспірантів, навчально-допоміжного та обслуговуючого персоналу 
ДТЕУ;

5) забезпечено якісний добір і розстановку кадрів на засадах 
неупередженого конкурсного відбору, їх об’єктивну атестацію, щорічне 
оцінювання виконання покладених на них обов’язків і завдань;

6) забезпечено щорічне подання суб’єктами декларування декларацій про 
майно, доходи, виграти і зобов’язання фінансового характеру;

7) на офіційному вебсайті ДТЕУ оприлюднюються Статут та інші 
документи, якими регулюється порядок здійснення освітнього процесу, 
інформація про склад керівних органів, а також бюджет' ДТЕУ та річний 
кошторис університету за зві гний рік та всі зміни до нього; звіт про використання 
та надходження коштів; інформація щодо проведення тендерних процедур; 
штатний розпис на поточний рік, Антикорупційпа програма ДТЕУ;

8) своєчасно опрацьовано інформацію, що надходила до «Скриньки 
довіри», та оперативно вживали заходів реагування;

9) забезпечено безперебійну роботу телефонної «Гарячої лінії» та 
оперативне реагування на звернення, що на неї надходили;

10) оновлено матеріали на факультетських стендах довіри;
1 1 ) забезпечено поширення знань про антикоругщійне законодавство, а 

також інформування учасників освітнього процесу про негативний вплив 
корупції на авторитет суспільства в цілому та заходи щодо її запобігання;

12) проведено заходи зі студентами щодо гідного ставлення до навчання, 
підвищення успішності й необхідності дотримання повсякчасно етичних норм;

13) проведено тематичні лекції з питань юридично-правової практики 
профілактики правопорушень, посадових зловживань та хабарництва;

Усі ці заходи спрямовані на запобігання проявам коругщійних 
правопорушень, забезпечення прозорості освітнього процесу, миттєве 
поширення інформації та сприяють співпраці здобувачів вищої освіти з 
адміністрацією та радою студентського самоврядування.

11а виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 05.09.2023 
№1077 «Про застосування заходів зовнішнього врегулювання конфлікту 
інтересів» ДТЕУ щоквартально зві тує в МОЇ 1 України щодо виконання науково- 
педагогічної роботи в умовах реального конфлікту інтересів ректором ДТЕУ 
Мазаракі А. А., а також щодо виконання наказу Міністерства освіти і науки 
України від 20.06.2023 № 757 «1 Іро внесення змін до деяких наказів Міністерства 
освіти і науки України» щодо конфлікту інтересів із завідувачем кафедри 
міжнародного, цивільного та комерційного права Мазаракі 11. А. і ректором 
Мазаракі А. А.

Наказами ДТЕУ від 31.08.2023 № 2538, 01.09.2023 № 2768, 22.08.2023 
№ 2295, 20.07.2023 № 1868, 19.07.2023 № 1852, 30.06.2023 № 1570 застосовано 
заходи зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів до директорів 
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відокремлених структурних підрозділів ДТЕУ у вигляді здійснення ними 
повноважень щодо їх близьких осіб під зовнішнім контролем.

До ДТЕУ надходили звернення щодо ймовірних зловживань службовим 
становищем, корупційних порушень, незабезпечення належних умов для 
здійснення освітнього процесу, неправомірних дій працівників та посадових осіб 
відокремлених структурних підрозділів ДТЕУ. Наказами ДТЕУ від 24.04.2023 
№ 1072, 12.05.2023 № 1278, 22.06.2023 № 1499, 06.07.2023 № 1672, 23.08.2023 
№ 2335 було створено комісії та проведено внутрішнє розслідування 
корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень. У ході проведення 
перевірок установлено, що інформація, викладена у зверненнях, не 
підтвердилася, а корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень 
директорами не виявлено.

В університеті чинні схвалені та затверджені в установленому порядку 
Статут ДТЕУ та Колективний договір між адміністрацією та трудовим 
колективом, Правила внутрішнього розпорядку, які за всіма положеннями 
виконуються своєчасно та в повному обсязі. Адміністрація постійно ініціює 
заходи щодо поліпшення умов праці працівників, навчання студентів, аспірантів, 
докторантів. Забезпечується повне дотримання встановленого режиму роботи і 
відпочинку, охорони праці.

Університет бере активну участь у підтриманні належних соціально- 
побутових умов праці та життя працівників і студентів. Працівникам, які 
опинилися у скрутному життєвому стані, профком спільно з адміністрацією 
університету надає необхідну матеріальну допомогу. У 2023 р. па такі цілі 
витрачено 478,0 тис. гри. На організацію заходів щодо захисту трудових і 
соціально-економічних прав та інтересів працівників і членів їх сімей витрачено 
З 065,0 'тис. гри, що на 1 336,0 тис. гри більше, ніж у 2022 р. (1 729,0 млн гри). 
Па проведення студентських заходів, організованих радою студентського 
самоврядування університету, витрачено 1 620,0 тис.грн.

Профспілка разом з адміністрацією університету традиційно організовує 
роботу медичних пунктів з обслуговування працівників і студентів. Зокрема, на 
медичні послуги і придбання медичних препаратів витрачено 599,3 тис. ірн.

РЕЗЮМЕ
1. Забезпечено адаптацію діяльності університету до умов воєнного часу.
2. Підвищено рейтингові позиції ДТЕУ.
3. Збережено контингент здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних 

працівників, навчально-допоміжного та адм і ністрати вію-господарського 
персоналу.

4. Забезпечено фінансову стабільність діяльності університету; немає 
заборгованості з виплати заробітної плати, оплати комунальних послуг; 
забезпечено перевищення доходів над видатками.

5. Система управління якістю (система забезпечення якості освітньої 
діяльності та якості вищої освіти) ДТЕУ ресертифікована на відповідність 
міжнародному стандарту ISO 9001:2015, IDE.
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6. Проведено ефективну вступну кампанію, кількість зарахованих 
перевищила показник 2022 р.

7. Розгорну то підготовку за новими осві тніми програмами (+ 9), програмами 
англійською мовою викладання (+ 4).

8. Освітні програми акредитовано у повному обсязі, зокрема 2 освітньо- 
професійні програми отримали статус «зразкова акредитація».

9. Наукові дослідження зорієнтовано на вирішення проблем 
обороноздатності, реконструкції економіки країни, регіонального і соціально- 
гуманітарного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності, трансформації 
правової системи, реінтеграції внутрішньо перемішених осіб, ветеранів, 
громадян з інвалідністю тощо.

10. Забезпечено високий рівень працевлаштування випускників, розвиток 
мережі стейкголдерів універси тету, залучення їх до освітнього процесу.

І 1. Активізовано міжнародну діяльність, академічну мобільність викладачів 
та здобувачів; розширено коло зарубіжних партнерів, участь у міжнародних 
гран тах, програмах, проектах.

12. Забезпечено розви ток інформатизації та кіберзахисту діяльності.
13. Забезпечено дотримання принципів інклюзивності, академічної 

доброчесності, тендерної рівнос ті.
14. Продовжено модернізацію матеріально-технічної бази університету, 

облаштовано укриття.
15. Надасться підтримка ЗСУ, гуманітарна допомога, розгорнуто 

boj і о і перс ь к и й ру х.
16. Реалізується молодіжна політика на засадах патріотизму, розкриття 

особистості, креативности
Таким чином, ДТЕУ - це поліфункціональний університет, здатний як 

генерувати, гак і забезпечувати трансфер інноваційних знань, створювати 
довгострокові цінності, формувати, розвивати ресурси для майбутніх поколінь.

У ДТЕУ створено інтелектуальне середовище для формування адекватних 
потребам суспільства знань з орієнтацією на випереджальні компетентності 
через широкий набір конкурентоспроможних освітніх програм, різноманітність 
форм, інтерактивних методів, інклюзивність і диджиталізацію, сучасні умови для 
розвитку особистості, патріотичне виховання, високотсхнологічний та 
інноваційний розвиток країни, забезпечення потреб суспільства на засадах 
поєднання осві ти з наукою та практикою.

Звіт про досягнення цільових показників діяльності Державного 
торговельно-економічного університету (КРІ) за 2023 р., визначених кон трактом 
ректора Анатолія Мазаракі, додається.

Звіт про рівень досягнення цільових показників діяльності закладу вищої 
освіти, визначених кон трактом, станом на 3 1 грудня року, за який складено звіт, 
подається до МОП України, вноситься до Єдиної державної електронної бази з 
питань освіти й оприлюднюється у Реєст рі суб'єкт ів освітньої діяльності Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти й на офіційному вебсайті 
Університету.
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Відповідно до ст. 34 Закону України «Про вищу освіту» ректор 
Університету щороку звітує перед МОП України та вищим колегіальним 
органом громадського самоврядування закладу вищої освіти - конференцією 
трудового колективу ДТЕУ. 25 січня 2024 р. ректор А. А. Мазаракі звітував 
перед конференцією трудового колективу ДТЕУ про рівень досягнення цільових 
показників діяльності Університету, визначених контрактом.

Особиста науково-педагогічна діяльність Анатолія Мазаракі
Мазаракі А.А. - доктор економічних наук, професор, академік 

Національної академії педагогічних наук України, заслужений діяч науки і 
техніки України, кавалер ордена князя Ярослава Мудрого, кавалер ордена «За 
заслуги», лауреат Державної премії України в галузі науки і ’техніки, лауреат 
Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних 
технологій, лауреат премії Національної академії наук України імені М. Е Туган- 
Барановського за видатні наукові роботи в галузі економіки, головний редактор 
редакційних колегій наукових журналів «Scientia fructuosa», «Зовнішня торгівля: 
економіка, фінанси, право», віцепрезидент з пи тань науки та освіти ICC Ukraine, 
член: секції за фаховим напрямом «Економіка» ЕІаукової ради МОЕ1 України, 
комісії з атестації Міністерства фінансів України, редколегії журналів 
«Економіка України», «Економічний журнал Одеського політехнічного 
універси тету», Президії ГО «Спілка ректорів закладів вищої освіти України».

Мазаракі А.А. є головою конференції трудового колективу ДТЕУ, вченої 
ради ДТЕУ.

Мазаракі А.А. є головою спеціалізованої вченої ради Д 26.055.01 з правом 
прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового 
ступеня доктора (кандидата) економічних наук за спеціальностями 08.00.02, 
08.00.03, 08.00.04.

Керівник наукової школи з проблем розвитку сфери товарного обігу, 
стратегічного планування та управління.

У 2023 р. під науковим консультуванням Мазаракі А.А. захищено дві 
дисертації на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук, присвячені 
проблемам економічної безпеки України, а саме:

- Еарькавої В.Ф. «С тратегія забезпечення економічної безпеки України»;
- Зубко T.JE «Економічна безпека підгіриємсів торгівлі в умовах 

євроінтеграції».
Науково-дослідна робота, що виконувалася під керівництвом 

А.А. Мазаракі:
• «Стратегія структурної переорієнтації економіки України в умовах 

пандемії» (термін виконання 2021 -2023 рр. р у межах якої у 2023 р. обґрунтовано 
теоретичні положення щодо оцінювання галузевого та інституційного аспекту 
структурних зрушень, зокрема на підставі уточнення теорії господарського 
порядку в напрямку розширення й ускладнення переліку складових та чинників 
забезпечення сталого економічного розвитку держави і стратегій забезпечення 
економічної безпеки України па середньострокову перспективу, сформульовано 
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пропозиції щодо шляхів підвищення ефективності реалізації заходів підтримки 
національного підприємництва через удосконалення інституційного середовища 
України та забезпечення інноваційного розвитку економіки. Розроблено 
концептуальні підходи до інтерпретації особливостей державної фінансової 
підтримки малого бізнесу під час коронавірусиої кризи, війни та інших джерел 
нестабільності. Розроблено комплекс пропозицій оптимізації заходів 
регуляторної політики в частині інституційного забезпечення умов і чинників 
інвестиційної привабливості українського ринку для міжнародних компаній, які 
здійснюють як прямі, так і портфельні інвестиції. Розроблено концептуальні 
підходи до інтерпретації особливостей державної фінансової підтримки малого 
бізнесу. Розроблено комплекс пропозицій оптимізації заходів регуляторної 
політики в частині інституційного забезпечення умов і чинників інвестиційної 
привабливості українського ринку для міжнародних компаній, які здійснюють як 
прямі, гак і портфельні інвестиції в умовах наслідків, спричинених пандемією. 
Основні висновки та результати науково-дослідної роботи було використано та 
впроваджено в діяльність ГОВ «ТАЛА11J1E1 ІІРОМ» та ГОВ «Євроформат 
С та л ь к о н с гру к ц і я ».

• Цифрова трансформація торговельно-економічної та туристичної 
систем України (термін виконання 2021—2025 рр.С у межах якої у 2023 р. 
виявлено моделі і патерни змін, нових тенденцій та деструктивних чинників 
трансформації торговельно-економічної та туристичної систем України в 
умовах війни та руйнування фізичної інфраструктури; детерміновано цифрові 
загрози та виклики, які суттєво впливають на їх економічну безпеку; виявлено 
переваги цифрової трансформації та ризики цифровізації в побудові стратегії за 
стейкголдерськи.м підходом; обгрунтовано напрями формування інноваційної 
цифрової інфраструктури означених підприємств щодо сприяння довірі та 
інноваціям через державно-приватне партнерство в умовах відновлення 
економіки України. У роботі визначено підходи до управління процесом 
цифрової трансформації на макро-, мезо- та мікрорівні, окреслено стратегії, 
інструменти, технології, активатори в розрізі світових тенденцій упровадження 
інформаційно-комунікаційних технолої їй у торговельно-економічну та 
туристичну сферу; детерміновано панівні тренди та сценарії цифрової 
трансформації торговельно-економічної та туристичної систем України. 
Основні висновки та результати науково-дослідної роботи було використано та 
впроваджено в діяльність І'О «Міжнародна Академія Стандартизації», 
ГО «Союз споживачів України», ГОВ «Інжинірингова компанія «НОВА 
ЛАЙТ».

• Системи оцінювання економічної ефективності захисту корпоративної 
інформації (термін виконання 2021—2024 рр.), у межах якої у 2023 р. розробляли 
методологічні засади та практичний інструментарій формування економічної 
ефективності захисту корпоративної інформації в умовах загострення воєнних 
ризиків та потреби запровадження європейських правил захисту інформації. 
Обгрунтовано теоретичні основи функціонування корпоративного 
інформаційного простору, розроблено теоретичний концепт економічної 
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ефективнеє ті захисту корпоративної інформації, Концепцію формування 
ефективного захисту корпоративної інформації, вдосконалено методологію 
оцінювання економічної ефективності захисту корпоративної інформації, 
сформульовано методологічні засади та практичний інструментарій аудиту 
і н ф о р м а ц і й 11 ої безпеки.

У 2023 р. Мазаракі А.А. у складі колективу авторів отримав премію імені 
М. І. Туган-Барановського за видатні наукові роботи в галузі економіки за серію 
праць «Імперативи зрос тання національної економіки».

Профіль у базах даних:
- Scopus (Scopus Author ID - 56786319100)

https://www.scopus.com/authid/dctail.uri?authorld=567863 19100;
- Web of Science (Web of Science ResearcherlD — AAA-5950-2019) -

;
 

https://www.webofscience.com/wos/authoi7record/AAA-5950-2019
- Google Scholar

https://scholar.google.com.ua/citations2usei-3woxqoQAA AAJ&hl=ru&oi=ao;
- ORC1D iD - .https://orcid.org/0000-0003-1817-0510
Профіль створено на сайті університету 

https://knute.edu. ua/blog/read/?pid=20l&uk.
Індекс Хірша (h-індекс) за міжнародною наукометричною базою даних 

Scopus Мазаракі А.А. - 6, кількість цитувань - 82; Web of Science h-індекс - 2; 
h-індекс за Google Scholar - 33, кількість цитувань - 4892.

За звітній період підготовлено: публікації в журналах, що входять до бази 
даних Scopus, - 2, у наукових фахових виданнях України - 2, розділ у 
колективній науковій монографії за кордоном - 1, підручників - 2 (зокрема 1 - 
у 3-х частинах), навчальних посібників - 1.

1 Іублікації у 2023 р.:
1. l.akhno V., Mazaraki A., Kasatkin D., Kryvoruchko О., Khorolska К., 

Chubaievskyi V. Models and Algorithms for Optimization of the Backup 
Equipment for the Intelligent Automated Control System Smart City. Lecture 
Notes in Networks and Systems. 2023. Vol. 383. P. 749-762. DOI: 10.1007/978- 
981-19-4960-9-57. (Scopus).

2. Mazaraki A., Melnyk T., Serova L. The Impact of Corruption on the Economic 
Security of the State. Theoretical and Practical Research in the Economic Fields. 
2023. Vol. 14. Issue 2. P. 269-282. DOI: 10.14505/tpref.vl4.2(28).07. (Scopus).

3. Mazaraki A., Duginets G. Economic recovery mechanisms in wartime. Agora 
International Journal of Economical Sciences. 2023. Vol. 17. № 1. P. 83-92. 

! 0.15 83 7/aijcs. v 17i 1.5765.https://doi.org/
4. Мазаракі А., Волосовин С. Краудфандинг благодійності в умовах протидії 

збройній агресії. Scientia fructuosa. 2023. № 1. С. 4-16.
DOI: 10.3 161 7/1.2023( 147)01.

5. Мазаракі А., Мельник Г. Співробітництво України з СС у сфері запобігання 
й протидії корупції. Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право. 2023. 
№2. С. 4-33. DO1: 10.31617/3.2023(127)01.

6. Mazaraki A.A., Merezhko N.V., Karavaev Т.А. 'braining specialists in the Held 
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of customs affairs in Slate University of I rade and Economics. Development of 
Ukraine's customs policy in the context of European integration: Scintific 
monograph, col.mon. Riga, Eatvia: Baltija Publishing, 2023, Pp. 259-275. 
https://doi.org/10.30525/978-9934-26-278-4-13.

7. Економіка підприємства: підручник : у 3 ч. Ч. 1 / А. А. Мазаракі, 
Е. В. Блакита, 1 . В. Ситник та ін. ; за заг. ред. А. А. Мазаракі. - Київ : Держ. 
торг.-екон. ун-т, 2022.-432 с. DOE 10.3 1617/p.knute.2O22-1 75.

8. Економіка підприємства : підручник : у 3 ч. Ч. 2 / А. А. Мазаракі, 
Е. В. Блакита, Е. В. Ситник та ін. ; за заг. ред. А. А. Мазаракі. - Київ : Держ. 
торг.-екон. ун-т, 2023. - 472 с. DO1: 10.3 161 7/p.knute.2022-176.

9. Економіка підприємства : підручник : у 3 ч. Ч. З / А. А. Мазаракі, 
II. М. І'уляєва, 1. В. Стояненко та ін. ; за заг. ред. А. А. Мазаракі. - Київ : 
Держ. торг.-екон. ун-т, 2023. - 356 с. DOE 10.3 161 7/p.knute.2022-1 77.

10. Стратегічний маркетинг : підручник / О. 1. Лабурнева, Л. К. Яцишина, 
О. С. Бондаренко, Т. М. Янковець; за ред. А. А. Мазаракі. - Київ : Держ. 
торг.-екон. у-н, 2023. -248 с.

1 1. Медіалаидшафі. Т. 1 : наук.-нракт. вид. І Д. С. Файвішенко, С. О. Кияниця, 
І'. В. Алданькова та ін. / за ред. А. А. Мазаракі. — Київ : Держ. торг,- екон. 
ун-т, 2023. - 320 с. - (Серія «Медіалогія»). DOE 10.3 1617/np.knute.2023-99.
Брав участь у реалізації проекту Еразмус+ «Забезпечення академічної 

свободи та інклюзії шляхом цифровізації» (AFID) 101081850 - AE1D - 
ERASMUS-EDU-2022-CBFIE.

Апробація отриманих результагів на наукових заходах:
1. Mazaraki, A.. Boiko М., Bosovska М., Vedmid N., Kulik М. Industry 5.0: Digital 

Technologies in the Performance Management. 5th International Conference on 
Modern Electrical and Energy System, MEES 2023.

2. Mazaraki, A., Duginets, G. Economic Recovery Mechanisms in Wartime. 
5th EECME CONFERENCE, 25 May 2023.

3. Mazaraki, A., Duginets, G. Impact of Russian Aggression in Ukraine on World 
Energy Markets. Digital. Environmental, and Social Transformation: Challenges 
and Perspectives, 28-29 September, 2023.

4. Mazaraki, A., Boiko, M., Bosovska, M. Vedmid, N. Kulyk, M. Digital 
transformation in tourism: progress from Industry 4:0 to Society 5.0. Digital, 
Environmental, and Social Transformation: Challenges and Perspectives, 28-29 
September, 2023.

5. Мазаракі А. Міжнародна пауково-практична інтернет-конферепція 
«Логістика майбу тнього: ефективні рішення для торгівлі», 20 квітня 2023 р., 
Україна, ДТЕУ.
Еоловний редактор редакційних колегій наукових журналів:
- «Scienlia fructuosa» (ISSN 1727-9313 (Print), 2616-5856 (Online), 

DOI: http://doi.org/10.3 161 7/visnik.knute, https://journals.knule.edu.ua/scientia- 
fructuosa/index, Index Copernicus. Directory of Research Journals Indexing, Research 
Bible, пошуковій системі Google Scholar, представлений у загальнодержавній 
реферативній базі даних «Україніка наукова» та українському реферативному

https://doi.org/10.30525/978-9934-26-278-4-13
http://doi.org/10.3
https://journals.knule.edu.ua/scientia-fructuosa/index


журналі «Джерело»), Crossref;
-«Зовнішня торгівля: економіка, фінанси, право» (ISSN 2616-6100 (Print), 

2616-6119 (Online), DOI: https://doi.org/10.31617/zt.knute,
https://journals.kniite.edii.iia/foreign-lrade/, Index Copernicus, Directory of Research 
Journals Indexing, Research Bible, пошуковій системі Google Scholar, 
представлений у загальнодержавній реферативній базі даних «Україніка 
наукова» та українському реферативному журналі «Джерело»), Crossref, 
OUCI (Open Ukrainian Citation Index).

Член редколегії журналів: «Економіка України» (ISSN 2522-9303 (Print), 
2522-9478 (Online), http://economyukr.org. ua/?lang=uk, Index Copernicus, 
пошуковій системі Google Scholar, OA.ll (Open Academic Journals Index), ERII1 
PLUS, Crossref); «Економічний журнал Одеського полі технічного університету» 
(ISSN: 2521-103Х (Print), 2521-6384 (Online), https://economics.net.ua/journal- 
print, Index Copernicus, пошуковій системі Google Scholar).

Виступи на міжнародних конференціях:
- 5th International Conference on Modern Electrical and Energy System (MEES 

2023), 27-30 вересня 2023 p., м. Кременчук, Україна;
- 5th Eastern European Conference of Management and Economics (EECME 

2023), 25 травня 2023 p., м. Любляна, Словенія;
- Міжнародна наукова конференція «Environmental, and Social 

Transformation: Challenges and Perspectives», 28-29 вересня 2023 p., м. Мессіна, 
Італія;

- Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Логістика 
майбутнього: ефективні рішення для торгівлі», 20 квітня 2023 р., м. Київ, 
Україна.

Мазаракі А.А. 31 травня 2023 р. узяв участь у засіданні круглого столу 
Асоціації європейських університетів (EUA) «Інституційні підходи до 
дослідницької етики та доброчесності: поговоримо про нові технології».

Брав участь у розробленні 2 концепцій освітніх програм (1 - другого 
(магістерського) рівня, 1 - третього (освітньо-наукового) рівня), а також 
розробленні та реалізації 55 освітніх програм першого (бакалаврського) рівня, 
59 освітніх програм другого (магістерського) рівня; третього (освітньо- 
наукового) рівня за 14 осві тньо-науковими програмами в межах 
14 спеціальностей.

Таким чином, умови кон тракту виконано в повному обсязі.

Ректор ДТЕУ Анатолій МАЗАРАКІ
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Звіт 
про досягнення цільових показників діяльності 

Державного торговельно-економічного університету (КРІ) за 2023 р., 
визначених контрактом ректора Анатолія Мазаракі

№ 
п/п

Цільові пока пінки 
діяльності 

(результативності, 
ефективності та 
якості) закладу 

вищої освіти

Терміни
Для 

досягнення

Механізми 
перевірки 

досягиєния 
цільових 

показників,
ВКЛЮЧНО 3 

критеріями їх 
оцінювання

Фактичне виконання

1 Розроблення та 
затвердження 
стратегічного плану 
розвитку ДТЕУ до 
2030 року

0Е0Е2024 Аналіз офіційної 
зві гнос ті 

університету

Стратегію розвитку 
Держа в н о го тор го вел ь н о - 

економічного 
університету (на період 

до 2030 року), 
затверджено 

конференцією трудового 
колективу ДТЕУ. 

розміщено на офіційному 
сайті ДТЕУ

2 Розвиток та постійне 
вдосконалення 
системи управління 
якістю / системи 
забезпечення якості 
освітньої діяльності 
та якості вищої 
освіти ДТЕУ.
Проходження: 
зовнішнього 
наглядового аудиту 
системи
2023. 2024. 2025 
роки:
ресертиф і кацій ного 
аудиту -
у 2026 році.

0Е01.2023 
01.01.2024 
01.01.2025 
01.01.2026

Звіти та висновки 
групи зовнішніх 

аудиторів 
Національного 

о р гану серти ф і кац і ї.
Сертифікат на 

систему за 
результатами 

ресер гп(|)і каці иного 
аудиту № 

UА.С.543-23 від 
06.01.2023.

Сертифікат на 
систему за 

результатами 
ресерти ф іка ц і йно го 
аудиту у 2026 році

Національним органом 
сертифікації 

підтверджено дію 
сертифіката № UA.C.543- 

23 від 06.01.2023 на 
Систему управління 

якістю/ систему 
забезпечення якості 

освітньої діяльності та 
якості вищої освіти)

ДТЕУ за результатами 
планового наглядового 

ауди ту (звіт органу 
сертифікації систем 

управління ДГ1
« У крметртестстандарт» 

№С-801-НА/1 від 
08.12.2023)

3 Удосконалення 
комплексної 
автомати зо ван ої 
системи управління 
фінансовою 
діяльністю 
університету «МІА: 
облік і звітність» та 
освіт н і м п ро цес0 м 
«МІА: освіта».

01.01.2025 Аналіз офіційної 
звітності та 
розпорядчих 

документів закладу 
вищої освіти.

Критерій 
оцінювання: 

визначені цільові 
показники

Станом на 01.01.2024: 
Система «МІА: облік і 
звітність»: забезпечено 
імплементацію 
законодавчих новел;
оновлено всі форми 
звітності
Система «МІА: Освіта»: 
реалізовано і введено в 

дію модулі:



в к л ю ч аю мне и сте м у 
електронного 
документообігу.

Запуск в 
експлуатацію 
інтегрованої системи 
автоматизованого 
управління закладом 
вищої освіти, 
включаючи систему 
електронного 
документообігу до 
01 січня 2025 року

досягнуто у 
визначені терміни.

«навантаження 
викладачів»; «розклад 

зан ять»; « екзамен аці й 11 і 
відомості»; «облік 

студентів, які 
проживають у 

гуртожитках», «облік 
війсь ко возобо в ’ я зан и х»

4. Запровадження 
освітніх програм 
ан гл і й с ь кою м о во ю
викладання 
2022/2023 - ОС
«бакалавр» - 4. ОС
«магістр» - 13: 
2023/2024 - ОС
«бакалавр» 5. ОС
«магістр» 14;
2024/2025 - ОС 
«бакалавр» - 5, ОС
«магістр» - 14;
2025/2026 - ОС 
«бакалавр» 5, ОС
«магістр» 14

31.08.2023

3 1.08.2024

31.08.2025

31.08.2026

Аналіз офіційної 
звітності та 
розпорядчих 

документів закладу 
вищої освіти.

Критерій 
оцінювання: 

визначені цільові 
показники 

досягнуто за 
підсумками 

відповідного 
навчального року

У 2023 р. реалізуються 
20 осві тніх програм 
а н гл і й с ь ко ю м о вою 

викладання

5 Кількість 
проіндексованих 
публікацій науково- 
педагогічних 
працівників у 
виданнях, які 
реферуються у 
наукометричних 
базах Web of Science 
та Scopus.

Кількість публікацій 
у виданнях, які 
реферуються у 
наукометричних 
базах Web of Science 
та Scopus 
(відповідно): 
за підсумками 2022 
року - 1460;
за підсумками 2023 
року -

01.01.2023
01.01.2024
01 01.2025 
01.01.2026

Офіційні вебсайти 
Web of Science та 

Scopus, інституцій ні 
профілі ДТЕУ.

Критерій 
оцінювання: 

визначені цільові 
показники 

досягнуто за 
підсумками 

відповідного року

Станом на 01.01.2024. 
Кількість публікацій у 

виданнях, які 
реферуються у 

наукометричних базах 
Web of Science та Scopus.
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1480:
за підсумками 2024 
року
1560:
за підсумками 2025 
року -
1620.

6 Кількість здобувачів 
вищої освіти, які 
брали участь у 
програмах 
міжнародної 
академічної 
мобільності 
(тривалістю не 
менше одного 
місяця, за 
календарний рік) та 
зарубіжної 
практичної 
підготовки.

Чисельність 
здобувачів вищої 
освіти, які брали 
участь у програмах 
міжнародної 
академічної 
мобільності та 
зарубіжної 
практичної 
підготовки.серед 
загальної 
чисельності 
здобувачів вищої 
освіти станом: 
на 31 серпня 2023 
року- і 00 осіб; 
на 31 серпня 2024 
року - 120 осіб; 
на 31 серпня 2025 
року 140 осіб

01.09.2023

01.09.2024

01.09.2025

01.09.2026

Аналіз офіційної 
зві гнос 1 і 

університету, 
п ідтвердже ПНЯ II ро 
отримані кредити 

Є К ТС під час 
навчання, 

сертифікати 
проходження 
стажування.

Станом на 01.09.2023. 
Чисельність здобувачів 
вищої освіти, які брали 

участь у програмах 
міжнародної академічної 
мобільності та зарубіжної 

11 ра кт и ч н ої підг ого в к и. 
серед загальної 

чисельності здобувачів 
вищої освіти 103 особи

7 Забезпечення 
нульової 
толерантності до 
фактів порушення 
академічної 
доброчесності. 
Розроблення та 
впровадження 
положень щодо 

^ютримання

01.06.2023 
01.01.2024 
01.01.2025 
01.01.2026

1 Іоложення та 
розпорядчі 

документи ДТЕУ.

Розроблено та вчасно 
виконується план заходів 

з популяризації 
академічної 

доброчесності; 
відповідну інформацію 
включено до Довідника 
здобувана вищої світи 

ступеня Phi);



принципів 
академічної

ведеться рубрика на 
офіційному сайті ДТЕУ

доброчесності в 
ДТЕУ та алгоритмів 
розгляду звернень 
щодо факт їв їх 
порушень - 
2023 рік:
складання щорічних 
планів та реалізація 
заході в щодо 
популяризації 
принципів 
академічної
доброчесності серед 
учасників освітнього 
процесу

8 Забезпечення 
фінансової 
стабільності 
університету. 
Виконання взятих 
бюджетних 
зобов'язань в 
повному обсязі 
(відсутність 
заборгованеєті по 
виплаті заробітної 
плати, оплаті 
комунальних 
послуг); 
щорічне 
забезпечення 
перевищення 
доходів над 
видатками.

01.01.2023
01.01.2024
01 01.2025 
01.01.2026

Аналіз офіційної 
щорічної 

фінансової та 
бюджетної 
звітності.

Критерій 
оцій ювання: 

визначені цільові 
показники 

досягнуто за 
підсумками 

відповідного року.

Станом на 01.01.2024. 
Забезпечено фінансову 
стабільність діяльності 
університету; відсутня 

заборгованість з виплати 
заробітної плати, оплати 

комунальних послуг; 
забезпечено перевищення 

доходів над видатками:
Фінансову та бюджетну 

звітність подано до МОІЇ 
17.01.2024

9 Збільшення кількості 
навчальних 
аудиторій, які 
оснащені 
мультимедійним 
обладнайням 
(проєкційн им 
обладнанням/ 
неттопами/ ТВ- 
панелями/ 
світлодіодними 
екранами/ 
аудіозасобами 
тощо).
Частка навчальних 
аудиторій. які

01.01.2023
01.01.2024
01.01.2025
01.01.2026
01.01.2027

Аналіз офіційної 
звітності закладу 

вищої освіти .
Критерій 

оцінювання: 
визначені цільові 

показники 
досягнуто за 
підсумками 

відповідного року

Станом на 01.01.2024.
Частка навчальних 

аудиторій, які оснащені 
мультимедійним 

о б л а д и а н н я м. с та н о в и т ь 
43%



оснащені 
мультимедійним 
обладнанням.
становить не менше: 
35% за підсумками 
2022 року 40% за 
підсумками 2023 
року 42% за 
підсумками 2024 
року 47% за 
підсумками 2025 
року 50% за 
підсумками 2026

10
_____

Розвиток 
матеріальної бази 
університету:

реконструкція 
корпусу

Л (Київ. вул. Кіото.
23) та корпусу М 
(Київ. вул.
Дорошенко. 57).

облаштування 
укриттів.

монтаж 
генераторів 

для безперебійного 
електропостачан і ія.

01.01.2026 Аналіз офіційної 
звітності та 
розпорядчих 

документів за к л ад у 
вищої освіти. 

висновки комісії 
ДТЕУ з приймання.

Критерій 
оцінювач ня: 

визначені цільові 
показники 

досягнуто у 
встановлений 

термін

Станом на 01.01.2024.
По корпусу Л: 

відремонтовано холи, 
коридор 1 -го поверху.

5 приміщень 3-го 
поверху;санвузли правої 
сторони 1-го. 2-го. 3-го 

поверхів, в т.ч. для 
маломобільних груп 

населення.
По корпусу N4: 

проведено коригування 
проектно-кошторисної 

документації з 
капітального ремонту, 

якою передбачено 
утеплення та оздоблення 

фасаду.
ремонт приміщень для 
створення коворкінгу.

забезпечення
без п ере 1 и код н о го досту ТІ у 

м ал о мобільнії х гру н 
населення; проведено 
планові роботи щодо 

затвердження технічного 
завдання; в кампусі 
ДТЕУ облаштовано 
всього 15 укриттів: 

придбано та введено в 
експлуатацію 
7 генераторів

Ректор ДТЕУ Анатолій МАЗАРАКІ



Витяг 
з протоколу № 4 

Конференції трудового колективу 
Державного торговельно-економічного університету 

від 25 січня 2024 р.

Головувала заступник голови конференції трудового колективу, перший 
проректор з науково-педагогічної роботи Притульська Н.В.

Присутні: 141 делегат.
Відсутні: 35 делегатів.

СЛУХАЛИ: Звіт ректора ДТЕУ Анатолія Мазаракі про виконання умов 
контракту за 2023 рік.

ВИСТУПИЛИ В ОБГОВОРЕННІ:
Гурова К.Д., в. о. директора Відокремленого структурного підрозділу 

«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного 
торговельно-економічного університету», Куліков О.П., проректор з науково- 
педагогічної та адміністративно-господарської роботи, Ткаченко Т.І., завідувач 
кафедри туризму та рекреації, Бай С.І., завідувач кафедри менеджменту, голова 
профкому Профспілки працівників та студентів, Раділова Д.В., голова РСС 
ДТЕУ, Притульська Н.В., перший проректор з науково-педагогічної роботи, 
Гребінська С.І., директор Відокремленого структурного підрозділу 
«Хмельницький торговельно-економічний фаховий коледж Державного 
торговельно-економічного університету», які висловили пропозицію схвалити 
діяльність ректора університету А.А. Мазаракі та затвердити звіт про виконання 
ним умов контракту за 2023 рік.

УХВАЛИЛИ:
1. Діяльність ректора університету, д.е.н., проф., академіка НАПН України 

А.А. Мазаракі схвалити, його звіт про виконання умов контракту за 2023 рік 
затвердити.

2. Вченій раді університету, ректорату, керівникам факультетів, кафедр, 
відокремлених структурних підрозділів, інших підрозділів:

2.1. Керуватись у роботі висновками і пропозиціями, викладеними у звіті 
ректора ДТЕУ А.А. Мазаракі.

2.2. Забезпечити виконання завдань стратегічного розвитку ДТЕУ.

Результати голосування: «за» - 141, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Заступник голови Конференції 
трудового колективу Наталія ПРИТУЛЬСЬКА

Секретар Лілія ШЕСТОПАЛОВА



Благодійні заходи ДТЕУ 
з підтримки Збройних сил України та постраждалих від війни 

у 2023 році

Базовий заклад

Перелік заходів благодійної, соціальної та волонтерської діяльності 
колективу університету
23 лютого Благодійний майстер-клас з виготовлення окопних 

свічок для ЗСУ (виготовлено та передано понад 
1 15 свічок)

23-24 лютого Акція «Дні донора в ДТЕУ»: зібрано 43 л крові
6 червня Збір коштів та речей для постраждалих внаслідок 

підриву Каховської ГЕС
13 череня Збір речей для військового госпіталю у м. Павлоград
13-14 червня Акція «Дні донора в ДТЕУ»: зібрано 35 л крові
3 жовтня Збір коштів для ЗСУ в рамках благодійного забігу 

«SUTE RUN»
22-24 листопада Акція «Дні донора в ДТЕУ»: зібрано 54 л крові
Грудень Участь у зборі коштів на FPV-дрони «Рій помсти 2.0» 

фонду С. Притули
Збір коштів та речей для:
- вихованців притулку для неповнолітніх м. Києва;
- центру «Місто щасливих дітей»;
- Дарницького дитячого будинку-інтернату;
- Святошинського дитячого будинку-інтернату;
- дитячого будинку «Чебурашка»;
- київського обласного центру соціально-психологічної 
реабілітації дітей «Сезенків»

Протягом року Благодійні заходи: День університету, Дебют 
першокурсника, Міжнародний день рідної мови, Міс 
ДТЕУ, Студентська Ліга

Протягом року Численні збори коштів через соціальні мережі Ради 
студентського самоврядування університету та 
факультетів

Протягом року Благодійні майстер-класи, перегляди фільмів
Протягом року Збори коштів для допомоги студентам та їх родинам
Протягом року Цілодобова психологічна допомога співробітникам, 

здобувачам. Участь у проектах з розбудови ментального 
здоров’я громадян України

Зібрані на благодійних заходах кошти були направлені на:
Квітень Придбання Квадрокоптера DJI Mavic 2 Enterprise 

Adbvanced, який передано Батальйону «Свобода»



Червень Придбання ноутбука для виконання задач з аеророзвідки 
і аналізу отриманих даних для студента ДТЕУ, який 
перебуває у лавах ЗСУ (військова частина А0504)

Листопад Придбання і ремонт автомобіля, який передано Третій 
окремій штурмовій бригаді ЗСУ

Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ

Квітень

Благодійна акція «Здай кров - врятуй життя!»
Взято участь у проекті Міжрегіонального 
координаційного гуманітарного штабу «Подаруй 
військовому домашнього тепла»

Травень

Збір коштів на притулок для тварин «Планета»
Захід «Благодійний День вишиванки», в рамках якого 
організовано збір коштів на тепловізор для 14 штурмової 
бригади «Червона калина»

Червень Участь у проекті «Реалізація заходів щодо забезпечення 
добробуту дітей в Україні під час війни»

Серпень
Благодійний проект «Подаруй дитині свято!», «DHL 
kid’s day «every child deserves a Smile» у Вінниці

Вересень-жовтень
Благодійний проект «Соціально-психологічна підтримка 
дітей з внутрішньо переміщених та малозабезпечених 
родин»

Жовтень Збір коштів на дрон для 21 окремої механізованої 
штурмової бригади

Листопад

Участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти 
насильства»
Акція «Зігріємо теплом наших захисників», збір 
бляшанок для виготовлення окопних свічок
Збір коштів на авто для ЗСУ
Участь у Всеукраїнській акції «Смілива гривня», 
ініційована Національним банком України
Благодійний кінопоказ

Грудень
Акція «Здай кров - врятуй життя наших захисників»
Акція до Дня ЗСУ «Пригости кавою ЗСУ»
Виготовлення окопних свічок

Протягом року

- благодійні концерти (День всіх закоханих, 
Міжнародний день студентів, концерт «Незламна 
весна», «Разом до перемоги», конкурс «Міс та Містер 
ВТЕІ 2023»);
- серія нетворкінгів для внутрішньо переміщених осіб в 
рамках проекту «Працюємо заради перемоги»;
- екскурсії для внутрішньо-переміщених осіб;



- плетіння маскувальних сіток.

ВСП «Вінницький торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»

Січень Перераховано одноденний заробіток колективу коледжу 
на потреби ЗСУ

Лютий
Переказ коштів на закупівлю дронів для військових на 
Бахмутському напрямі

Березень Збір коштів на придбання пристроїв для зупинки 
внутрішньої кровотечі, ліків та медичних препаратів

Квітень Виготовлення Пасхальних смаколиків, збір речей першої 
необхідності

Травень Збір коштів на придбання колес для автомобілів бійцям 
65 ОМБр

Липень Збір коштів на придбання тепловізора для бійців 47 ОМБр
2 САДн,5 батареї

Вересень Збір коштів для студента, який бере участь у бойових діях 
на Запорізькому напрямку

Жовтень Збір коштів для 37 ОМБр для придбання БПЛА
Листопад Збір коштів для придбання автомобіля бійцям, які 

працюють в тилу ворога на Запорізькому напрямку
Грудень Організовано:

виготовлення печива, збір продуктів та речей 
першої необхідності для бійців підрозділу Сталевий 
кордон, 14 ОМБр Романа Великого, 59 та 65 ОМБр;

збір коштів для закупівлі хімічних грілок;
участь у благодійному вечорі для

військовослужбовців, які проходять реабілітацію в 
медичних закладах Вінницької області

Протягом року Проведено благодійні заходи: Зорепад талантів «The 
Best New Star 2023», «Честь і слава українського 
війська», Вечір знайомств, «Хто зверху», «Масниця» 
(майстер-клас з виготовлення млинців).
Організовано збори коштів для виготовлення 
розпалювачів та закупівлі матеріалів для виготовлення 
дронів

Чернівецький торговельно-економічний інститут ДТЕУ

Лютий Передано автомобіль для однієї з військових частин 
Буковинської територіальної оборони, яка зараз 
дислокується в зоні бойових дій

Травень Передано дрон Збройним Силам України



Травень-червен ь Взято участь у зборі коштів для підтримки військових, які 
працювали у зоні ліквідації наслідків підриву Каховської 
ГЕС в Херсонській області

Вересень Відкрито куточок пам’яті випускникам та студентам, які 
загинули, захищаючи Україну

Жовтень X Благодійний фестиваль-ярмарок «Свято Гарбуза»
Передано 4 пари саперних «павуків» спеціального 
захисного взуття для розмінування представникам 
Головного управління ДСНС України в Чернівецькій 
області

Грудень Закуплено та передано 64 ракетно-артилерійському 
дивізіону 2 ноутбуки (ThinkPad) та одну пару саперних 
«павуків»

Протягом року Надано житло для ВІТО у студентському гуртожитку 
(більше 1000 чоловік протягом 2022-2023 років)

ВСП «Чернівецьке вище комерційне училище ДТЕУ»

Січень-лютий Взято участь у благодійній акції «Подаруй книгу 
маленькому українцеві»

Квітень Благодійний майстер-клас та благодійна акція з 
розіграшу гердани ручної роботи

Травень-червень Благодійна акція зі збору коштів на дрон «Очі для 
воїнів»

Червень Благодійна акція зі збору питної води для постраждалих 
внаслідок підриву Каховської ГЕС

Жовтень Благодійна акція з розіграшу сумки з перлин та бісеру 
ручної роботи за донати

Грудень Плетіння маскувальних сіток

Протягом року

На зібрані кошти було виготовлено:
8,2 тис. банок по 0,5л консервованого м’яса;
1,4 тис. штук хліба;
1 тис. тон пісочного печива;
100 кг домашньої ковбаси;
50 кг гречаників;
3,3 тис. порцій обідів для воїнів, які перебували на 

лікуванні у Обласній лікарні швидкої медичної 
допомоги

Ужгородський торговельно-економічний інститут ДТЕУ

Січень-березень Збір коштів, речей та продуктів для вимушених 
пересел енців________________



Січень-червень Виготовлення харчової продукції для
військовослужбовців ТРО

Лютий Благодійний майстер-клас з виготовлення окопних свічок 
для ЗСУ (120 свічок)
Закуплено 100 комплеків термобілизни та шкарпеток 
Участь у зборі коштів та закупці за кордоном FPV-дронів, 
їх перевезення для фонду С. Притули «Рій помсти 2.0» 
Надано житло для 11 сімей ВПО

Березень Збір коштів для закупки медикаментів для міської 
лікарні, де проходять лікування військовослужбовці ЗСУ

Квітень Виготовлення та передача на фронт маскувальних сіток
Травень-серпень Участь працівників УТЕІ у проведенні благодійних 

концертів на підтримку ЗСУ
Вересень Збір та передача коштів для потреб ЗСУ
Жовтень Проведення благодійного фестивалю «Дари Карпат. 

Бренд України», кошти передано ЗСУ
Листопад-грудень Збір коштів та передача їх волонтерам для закупки дрону 

та приладу нічного бачення

ВСП «Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»

Травень Проведено майстер-класу з технології харчування для 
дітей внутрішньо переміщених осіб СПІЛЬНО 3 
Благодійним фондом «Caritas»

Липень Збір коштів на потреби ЗСУ з нагоди випуску здобувачів 
вищої освіти з коледжу

Жовтень Збір коштів на потреби 128 Закарпатської гірсько- 
штурмової бригади ЗСУ

Листопад Організовано виготовлення студентами окопних свічок 
для підрозділів ЗСУ

Протягом року Взято участь у спільних заходах студентської та 
шкільної молоді м. Ужгород у плетінні маскувальних 
сіток

Протягом року Організовано проживання внутрішньо переміщених осіб 
у гуртожитку коледжу

ВСІ! «Ужгородське вище комерційне училище ДТЕУ»

Березень-вересень На замовлення благодійного фонду «Щастя в долонях 
Закарпаття» учні училища пошили 150 м’яких медичних 
нош для транспортування поранених бійців, які були 
передані нашим військовим у зону бойових дій



Квітень Взято участь у благодійній акції «Паска для воїна», в 
рамках якої ЗО пасок передано на передову

Травень Виконання робіт з ремонту швейних виробів для 
військових

Жовтень Збір коштів для придбання 8 зарядних станцій для бійців 
Закарпатського полку Національної гвардії

Листопад Взято участь у благодійній акції «Смілива гривня» 
Національного банку України
Проведено навчання для внутрішньо переміщених осіб у 
рамках співпраці Навчально-методичного центру з 
громадською організацією «Неємія» у партнерстві з 
проектом «ВОНА ХАБ», що реалізується Фондом ООН у 
галузі народонаселення в Україні UNFPA

Протягом року Виготовлення 900 свічок окопних свічок на заняттях 
гуртка технічної творчості

ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»

Лютий Збір коштів на лікування студента-військового
Квітень У рамках марафону донорства здобувачами освіти було 

здано кров для військових ЗСУ
Серпень Збір коштів для випускника коледжу, який є військовим 

підрозділу Національної гвардії України
Вересень-листопад Взято участь у благодійній акції «Смілива гривня» 

Національного банку України

ВСП «Київський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»

Січень-травень Надано благодійну допомогу Благодійному фонду 
Сергія Тулієва «Безпечний регіон»

Вересень Благодійна акція «Смілива гривня», запроваджена 
Національним Банком України

Жовтень Акція «Жовто-блакитний вайб» до Дня захисників та 
захисниць України
Участь у зборі для бійців 3-ї стрілецької роти
І стрілецького батальйону 93 бригади
Акція «Страва в казані» для гостей з 1004 окремого 
полку охорони та обслуговування

Протягом року Допомога на постійній основі 131 бригаді
Практичний психолог коледжу брала участь у роботі 
Міжнародної групи з вивчення травматичного стресу в
Україні, до складу якої увійшли відомі фахівці з проблем



екстремальної та кризової психології, психіатри, клінічні 
психологи, психотерапевти з України, США, Великої 
Британії, Ізраїлю, Литви та ряду інших країн Європи:

висновки проведеної аналітичної та практичної 
роботи було представлено на 3-му саміті перших леді і 
джентльменів «Ментальне здоров’я: крихкість і стійкість 
майбутнього», що відбувся за ініціативи першої леді 
України Олени Зеленської;

на базі ДТЕУ за ініціативи Менді Боствік (MSc, 
MA, ISSTD, спеціалізований травматолог-психотерапевт, 
Велика Британія), відбулася зустріч Міжнародної 
робочої групи з вивчення травматичного стресу в 
Україні;

на засадах постійного членства у громадській 
волонтерській організації «СВР «Борщагівка», здійснює 
психологічний супровід постраждалих від війни: 
комбатантів та їх родин, переселенців, біженців 
(онлайн/офлайн)
Викладачі, співробітники коледжу та здобувані освіти 
постійно:

переказують гроші через «С-підтримку» для ЗСУ;
беруть участь у локальних адресних допомогах 

підрозділам, в яких служать близькі здобувачів освіти, 
викладачів та співробітників коледжу;

на постійних засадах є членами різних 
волонтерських організацій, де плетуть маскувальні сітки, 
«кікімори», роблять окопні свічки, координують 
розподіл гуманітарної допомоги;

здобувані освіти займаються на волонтерських 
засадах з дітьми-біженцями (малювання, танці, музика)

ВСП «Житомирський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»

Квітень Благодійна акція «Великодній кошик для ЗСУ»
Збір коштів для придбання морозильної камери для 
захисників

Травень Благодійні акції з нагоди Дня пам’яті та примирення
Благодійні заходи в рамках проведення Дня вишиванки та 
Дня Європи

Червень Збір коштів на БРУдрони
Вересень Благодійна акція з нагоди Дня знань «Донати замість 

квітів»
Благодійний турнір з міні-футболу імені Олега Черниша, 
загиблого випускника коледжу



Благодійні змагання та ярмарок в рамках щорічного 
фестивалю «Полісся-Day»

Жовтень Благодійні акції щодо збору ліків для захисників та 
захисниць України
Благодійний збір коштів на закупівлю аптечок для ЗСУ 
разом із БФ «Справжні українці»

Листопад Благодійна акція «Смілива гривня», запроваджена 
Національним Банком України

Грудень Благодійний аукціон-ярмарок «Разом до Перемоги»
Відвідування військового шпиталю м. Житомира з нагоди 
Дня ЗСУ та Дня святого Миколая

Протягом року Постійна співпраця з благодійним фондом «Справжні 
українці» та надання фінансової допомоги для придбання 
продуктів харчування, лікарських препаратів, благодійні 
концерти (Міжнародний день миру, Міжнародний день 
студентів, Дебют першокурсника, День святого Миколая) 
та перегляди фільмів

ВСП «Хмельницький торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»

Лютий Благодійний збір коштів «Подаруй тепло» для закупівлі 
одягу та ліків для поранених воїнів ЗСУ

Червень Організовано візит до Хмельницького обласного 
спеціалізованого будинку дитини
Благодійний ярмарок спільно із благодійною 
організацією «Армія SOS» (закуплено 50 кровоспинних 
турнікетів)

Вересень Благодійний ярмарок (закуплено термобілизну, спідню 
білизну та шкарпетки, надано адресну допомогу 
колишнім випускникам коледжу, які перебувають у лавах 
Збройних сил України)

Вересень-жовтень Плетіння сіток, виготовлення борщових наборів та 
створення оберегів (спільно з громадськими 
організаціями «Захист» та «Волонтерський лідер»)

Жовтень Взято участь в акції «Смілива гривня» Національного 
банку України та зборі фонду С. Притули

Листопад Закуплено продукти харчування для поранених, які 
знаходяться па лікуванні в хірургічному відділені та 
перебувають на Донецькому напрямку

Грудень До Дня святого Миколая було організовано візити до 
поранених бійців, які знаходяться на лікуванні у 
госпіталях Хмельниччини та до вихованців дитячого 
будинку «Берізка»



Взято участі у благодійній акції «Освітній внесок», метою 
якої є збір коштів на закупівлю дронів-камікадзе для ЗСУ
В рамках благодійної акції «Окопна свічка» зібрано 
кошти, оголошено збір матеріалів на виготовлення 
окопних свічок, частину виготовлених свічок (близько 
150) передано воїнам 128 гірсько-штурмової бригад на 
Донецький напрямок

ВСП «Коломийський економіко-правовий фаховий коледж ДТЕУ»

Лютий Відвідування поранених воїнів, які проходять 
реабілітацію в Коломийському воєнному госпіталі

Квітень Благодійна акція «Великодній кошик» для 10ГШБ

Травень Участь збірної команди з футболу коледжу в 
благодійних змаганнях по збору коштів для ЗСУ

Вересень До Дня захисника та захисниць України зібрано та 
відправлено необхідні речі, продукти харчування, засоби 
гігієни для 124 бригади та 1 механізованого батальйону

Грудень Проведено благодійну акцію «Допоможи Святому 
Миколаю прийди до дітей сиріт» та відправлено 15 
подарунків для дітей батьки яких загинули або воюють в 
лавах ЗСУ

Листопад Виготовлено саперні лопати, скоби для бліндажів, печі 
на дровах для 1ОГШБ

ВСП « Бурштинський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ»

Березень-травень Організовано проект «Дружній простір" - хаб для 
дітей та підлітків, що постраждали внаслідок війни

Квітень Забезпечено приготування пасок, які через 
волонтерів були передані на Схід

Вересень Взято участь у благодійній акції «Жовто-блакитне 
серце»

Листопад Проведено благодійний аукціон на підтримку ЗСУ з 
нагоди Міжнародного дня студентів

Грудень Взято участь у різдвяному благодійному ярмарку 
напередодні Дня енергетика


